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TRHER IRy il & +1 1 GNE A 1.0 100| E
BRI IRy w|E +2 1 GNE 7 2.0 500| E
TY—RMRFr— xRy #wo|E +5% |42 2 GNE 7 2.0 1,500 D
SA=VTF—LX PR # & +10% |+3 3 GNE A St E5%, BEEME 3.0/ 5,000 c
EEN IRy wo|E +5% |+1D6 1 GNE Al 4.0 8,000 cC
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F—Lbt47 Ry # = +10% |+1D6 1 GNE AU I+3% 4.0| 13,000 B
FELXYA— IRy # |= +10% |+1D6+3 |1 E o[ %(3) KB, YU +3% 4.0| 26,000 A
AN Hya— DRy W’ +15% [+2D6+3 |1 GNE a|TEY#71+5%. ZURRMKE 4.0| 45,000| s
KEE IRy #wo|E +15% |+2D6 1 GNE A TEHYHTI+3%. BHE_(BTH. ERRENE 3.0| 50,000| s
TIRRIMY T—y 2] =l +2 1 GNE AT &1+5% 2.0 500( E
FAIT—Y T—y m ' +5% |+4 1 GNE o (& (2) 5 4.0 5,000 D
RILH9T—Y T—y m|E +10% |+5 1 GNE H[&1L1+10% 5.0/ 10,000| cC
AE—FT—Y T—y m|E +10% |+1 6 +2 GNE 7] #: (5] +1(100%) 5.0/ 18,000| B
L 221 4

£ THEERTR @Rl |51 @k HA=T E#% |AC |Ex i |FEE |BHRSHR SP(F#a) BE |ffiiE vy
g—9 HH— il % 1D4 1 HREEESRERMZ 0S5 A RRRE RERERRE GNE A 0.5 10| E
INETZATIIR TIIR ES % 1D10 1 B——K———HZHREE—————— IR—BIER—— GNE gl 4.0 200 E
FIVAVARA—AV T+ 4T IRy = |#& 2D6 1 - BE—————— K—BIE——— |GNE AT 3.0 400 E
RTALY EH— [CIE:S +5% |1D8+2 1 B——&--BMZ-B¥s—————— Kk——3EX—— |GNE | 0.5 250| D
T —F47 EH— w1’ +10% |2D8 1 GNE =] 0.5 500 C
JARFAT HH— W’ +10% |2D6 1 GNE a| R 0.5 600| C
FHIo=—FIL HH— kil % +15% |2D8+4 1 GNE Al [ BFEE5% 0.5 1,000 B
ToHs— FH— x # +20% |3D10 1 GNE AT [BFEE10% 2.0 2,500 A
RAERL—E— oy XREFY x % +30% |5D10 1 GNE AT BBEE20% 5.0 5,000 s
/IMA SH— W’ 1D4+2 1 GNE 7] 0.5 40| E
ket xRy W’ 1D6 1 GNE = 0.5 30| E
5 FER IRy L kS +5% [1D6+45 1 GNE o] 0.5 300| D
INHFRR| DRy W’ +10% [2D6+5 1 GNE ]| % (3) K& 0.5 650| C
=8l IRy LIS +15% |3D8 1 GNE A MHY#71+3% 0.5 1,200 B
TARE— xRy W’ +15% (3D6+6 1 GNE | &S (3) K 0.5 1,500| B
e xRy W’ +20% [2D6+10 |1 GNE A MY 1+5% 0.5 2,000 A
FER xRy il % +25% |3D8+4 1 GNE A [T&FY 71 +5% 0.5 3,500 s
R IRy il % 1D4 1 GNE A 0.5 5| E
ERZZ IRy il #& +5% |1D8+4 1 GNE A 0.5 250 D
RE YT IRy w % +15% |2D8+4 1 GNE G| 0.5 1,100 B
S i xRy ES % +25% [3D10+5 |1 GNE Gl 2.0 3,000 A
IS5TT—RKS Ry x |#& +30% [5D8+4 1 GNE o | %FEE20% 2.0 5,500| S
Al Hh—F W’ +10% |2D8 1 GNE A | IR - AR TR 0.3 700 C
RAH, H—F #wo|& +15% |3D8 1 E A | BIEES%., AHR(5TE 0.3 1,200 B
EEFF H—F W’ +20% |4D8 1 E | BRE10%, EH () WE, AHBEZ(ETE 0.3 2,500 A
ANTARPHFH Hh—F W’ +20% [3D10 1 GNE | FRER-HER- RAE ReE T 0.3 2,800 A
T7AT—ITLuk DZIN (I E:S 1D8 1 -R--#E--—————— RAEREZRZ————HfE |GNE RIEE3 0.3 15| E
TAYIIL DZEIN w1’ +5% |2D6 1 -R--HE-—-—————— BEREE TR —— £ [GNE | ASEE 0.3 150| D
RIN—H5— 2N W’ +10% |2D10 1 -B--8HE--—————— ARREE LR —— GNE | BEREME 0.3 400 ¢
A4k DN il #® +15% |3D8 1 B -—————— ARFRELK————#% GNE a ZURREE 0.3 1,000| B
T—LRL DZIN [LIE:S +20% |3D10 1 -B--#E--————- ARFRB LK ——— GNE ]| g 0.3 2,300 A
LR A= E +50% |5D20 1 —— - GNE A | BIEE25%. ACHKR. RERBIEM+10%. HPEIE+3 R AL, SHRAREA D EE (100%) 0.5 FH| EX
*5%Ke

& THEERTR R |51 & FA—=T E% |AC M |FERE |BHEDR SP(#8%) EE |ffiiE 9
a—kR™ Ry EN ] 1D6 1 GNE G 3.0 250| E
avy Ry Ry |5 +5% [1D6+2 2 GNE 7] 5.0 1,600 D
=K R * (& 5% |1D6+1 1 GNE = 4.0 2,000 D
A T-a—RY R (& +5% [1D6+1 1 GNE = #:[£&HN]+1(100%) 4.0 2,000 D
AVRT YRR R k3 5 +10% |2D6 3 GNE A 6.0 5,000 C
Ny R e ES Ll —15% |1D6 1 GNE FA[[BL] 8.0 5,000 C
TL—kR R ENE ] +5% |3D6 1 GNE AT 8.0 7,000 cC
BHEB Ry ET ] +10% [2D6+3 1 GNE o 5.0/ 12,000 B
VLR Ry * (& —10% |3D6 1 GNE A| AR BT, (B HPEE—1] #: {AHP—1D6(100%) 5.0/ 15,000/ B
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A=y Ry (& +10% |3D6 1 GNE FA|TVIHEA, 5 (4) WE 5.0 15,000 B
TEVATAVY R * (& +15% |3D6 1 GNE o] | B R TR 5.0 50, 000 A
ELH R ESLi] +15% |3D6 1 GNE | ER-RER_BITE. EREM 5.0| 50, 000| A
IATURY Ry ESNL:] +15% |3D6+1 4 GNE FE|TLTEA MDREZEITE #: (Bl +1(100%) 5.0| 55 ,000| A
ILLIVTFTILY R |4 +15% |3D6+1 4 GNE A | & HA. BIEES %, BUAEME IS #: (82 ] (8] +1(100%) 5.0 60,000| A
5i&A R £ 5 +15% |4D6 1 GNE A MY 1+5% #:[=:&]+1(100%) 8.0 75,000 s
Ta—R" Ry * (& +20% |2D6+5 5 GNE FA|TLOER. RARZEITE. 2EARKE. &4 A—CRER A +2D :3HTHY(0%), BITxP|7 6.0 75,000/ s
D2IZAVZ: v Ry £ 5 +20% |3D6+3 5 | |- B————————————— GNE (BN B - EER R 15472 b [BiE]+2(100%) 6.0 90,000| s
INIETPUTILRRY Ry |4 +20% [3D6 5 | |-mmmmmm—mmm e #-% [oNE BB TS, $RERN BN FUTILRREF—IE R 10.0[ 90,000| s
/—=)L7A— 7a— il — +2 1 HREESREEMZ 40N 5 ARERBLRKERERRE GNE 7] 0.2 2| E
AP7O— Fa— woo|— 1D6 1 BRESKREEMZ GRS SAEREZRREREXAL  |GNE =] 0.2 45| D
J7418\—70— F7a— W 1D6+1 1 HEEERERMZ 5SS AERRRERRERIE GNE ]| (2) K 0.2 85| D
Fa—Evr7a— Fa— ) — +1 1 HREEESRERMZ 0S5 A RRRE RERERRE GNE a[iRE (0) kg 0.2 15 D
SRAT4vYT7A— Fa— #woo|— +5% [1D6+3 1 HREEEREEMZHHS S ARREEARKEREEAL  [GNE o] | FRE (1) K% 0.2 220| C
*5—70— Fa— #woo|— +10% |2D6 1 HRESREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE o | HIEE5% 0.2 600| B
YaA—TFAVT RE— Fa— #woo|— +10% |2D6+3 1 BREEREBMZ 5SS R RREE RIKERIERS GNE | BEE10%. ER_{EITE 0.2 1,500 A
E—ZAH— FAa— #woo|— +15% [3D6+3 1 HEREERERMZ 5SS A RREERRERIE GNE | BEE20% 0.2 2,500 s
ko IL—RSA LA FH— wo|— +25% [4D6+3 1 GNE AR TS 0.2 | EX
JRRARY HnRARD ES 5 1D8 1 GNE gl 8.0 380 E
AJ4HARRD HnRARY k3 5 +5% [1D8+3 1 GNE gl 15.0 3,000 D
EE sazRKY |4 +5% [1D8 4 GNE Fa 20.0| 9,000| cC
F7—/\LARR HaRARY x ks +10% |2D8 1 GNE el 24.0| 16,000 B
LA Ao RKY HORRY EE +15% |3D8 1 GNE ) 30.0| 50,000| A
(NP AP RSP BT DS JBRARY ES 5t +20% (3D8+4 1 GNE B 35.0| 80,000 s
%L 2% W= +2 1 HEEERERMZ 4055 A BRI E RSB GNE & 0.3 3[ E
N—FIFLIL PEa%% #woo|— 1D8 1 HEREEREEMZ 4055 A RREE LIRS R GNE = 0.3 115 D
NIE—YFLIL JFLIV #woo|— +5% [1D8+3 1 BRESREEMZ AR SAEREERREREXAL  |GNE | 0.3 330| cC
R—2TLAh— JFLIL #woo|— +5% |2D8 1 HRESREBMZ SRS SAEREZRRERERAL  |GNE | HIEE5% 0.3 700 B
FA=TRILE Ei2.% W= +10% |2D8+3 1 HREESREEMZARSSIERRIXEERERAL  |GNE | RIEE10%. K (2) W 0.3 1,250 A
TSvIRILE 2% W= +15% [3D8+4 1 BREEREEMZHEHSSNERRALKEREXAL  |GNE | BEE20%. ER_{EITE 0.3 2,500 s
*REEe

£ THEERTR @Rl |55 @k A= E#% [AC (W% B |FEE |BHHROR SP(F#8) BE |ffiiE vy
Yy Yy ES 5t 1D4 1 HEEERERMZ 4555 5 R BRI E KSR, GNE ) 1.0 |5 E
RBYITRYY Yy ENE ] +5% |1D4+1 1 BREEEREEMZHEHGSNERBAXREREXAL  |GNE & 3.0 150 D
RS UM UL ESL:] +10% |2D4 2 HREEREEMZHRS S ARRREALKERIEEAL  [GNE 7] 2.0 1,600| C
PR = ALY ESL:] +15% |3D4 3 BRESREEMZHEHSSAEREBRREREXAL  |GNE | 2.0 5,000 B
Sr"—RRYVG Yy x 5 +20% |3D4+2 5 HEREEREEMZ 505 5 R RIFRE RS BIERS GNE A EABRZEITE 2.0[ 15,000 A
TLybRb—> A= wo|— +1 1 HEEESRERMZ 5SS ARREERRERIE GNE = 0.5 1l E
LAF—Rb—> Ab—r il — 1D4 1 BREEEREEMZ 0S5 A RRRELRKERERRE GNE A 0.5 25 D
Y—RURr—> Ap—v #wo|— +5% [1D4+1 1 HREEREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE | & (2) e 0.5 110 ¢
AFa—HY A= A= L +5% |1D4+2 1 BRESREEMZHHGSAEREBRREREXAL  |GNE | B (1) KE 0.5 240| B
IHRTA—TF10G Tk A= #wo|— +10% |2D4+2 1 HEREEREBRMZ 5SS A RREBRRERIE GNE | 0.5 600 A
T—IRFH Y A= W= +20% [5D4+10 |1 BRESREEMZ GRS SEAERRERRERERAL  |GNE = 0.5 1,300 s
L 282 4

£ TREERT VI e ] BA—=T E#% |AC |HE BE |FEH |HHDR SP(#8H) EE |4 vy
EXRL I7AT7—T7—LRX | |& 1D10 1 B —ER-BHZHERES ——RE——K-B-XHFAL |GNE ] FHE10%., FHRBOE 6.0 1,500 E
T—I41\R I7AT—F7—LX |E |4 +5% [1D10+3 |1 B —ER-BHZAERES ——FRE—— K -B-XHFAL |GNE AT FHE10%. EHHR 10. 0 5,000 D
TRITI I7AT7—7—LX | |5 +10% |2D10 1 B —ER-BEZHEHSS ——RRE——FK-B-XHAL |GNE AT FHE10%, EHHR 15.0| 10,000 C
BEFEH TFAT—F—LX |E |4 +10% [1D10+5 |1 GNE AT FHE10%, ERHIR 10.0| 12,000 C
B A TFAT—T7—LX |E |4 +5% |3D10 1 GNE AT FHE10%, EERHIK 15.0| 20,000 B
SATIETR vk T7AT—F—LX |E 5 +15% |2D10 1 7 GNE Exl BHE10%, HEEH1R 156.0( 25,000 B
LT ILINLILE ML T7AT7—T7—LX |# |5 +10% [1D10+5 |2 B —ER-BHZHERES ——RE——5-2 GNE ] FHE10%, EHH2K 8.0| 30,000| A
T5IURR I7AT7—7—LX | |5 +20% |3D10 1 B——KR-BHZARS5——#2-—%K-B-XHAL [GNE ] FHE10%, EHHIR 15.0| 40,000| A
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FUBYR—AVTSAI I7AT—F—LX | |# +25% [3D10 T | B————— GNE ) HHE1 0%, HBH1H 15.0 80,000| s
MENE IT7AT—F7—LX |E |4 +20% |2D10 5 B———R————fF——B——FR————B-XHFAE |GNE ] FHE10%, EHHEK 30.0| 90,000 s
Savh&IAHH— R—)L &R—> # = +3 1 BREERTEMZHRSSAERRIREERELAL  |GNE Tl HEFERA 0.1 10 E
T—ayk R—JL &F—> w — +1 1 HREESREEMZ 40N 5 ARFRBLRKERERRE GNE Fa | BRABZfB4TE BEHER 0.1 100| C
FATavk R—JL &F—> W — +1 1 HREEREEMZ 40N 5 ARIFRERERERRL GNE A | B B — 4T HEGER 0.1 200( C
T/AUTYRYavk R—IL &F—> # — +1 1 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFRERERERRAL GNE A | B fETE HEHER 0.1 300| C
Savkizib R—JL &HF—> il — +5% |1D10 1 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFREBRIKERERRE GNE e BEGER 0.1 250| C
IVNAVRRYavk R—JL &H—> wo|— +10% |+5 1 BREEREEMZHEHGSNERRBALRKEREXAL  |GNE o] BEGER 0.1 500| B
FnR—avk R—JL &F—> il — +5% |+3 1 BREESREEMZ 0S5 ARRRELRERERRE GNE To] | R R BEGER 0.1 600 B
Ovhiavk R—JL &F—> W= +10% [1D10+5 |1 HRESREEMZ RS SARRREALRKEREEAL  [GNE FE] | BB ES % HiEHEA 0.1 700| A
AN Tav T —2avk R—JL &F—> woo|— +15% |2D10 1 BRESKREEMZ GRS SAEREZRREREXAL  |GNE TR] | BRFEEE10%. BRI (3) U, HEHE (54T HEHERA 0.1 1,000| s
TLALRAYT— T7AT—F7—LX |E 5t +10% |3D10 1 HREEREEMZ 50N 5 ARIFREEKERERRE GNE Al KRS BHE10%, EEH12 18.0( 20,000| B
Ta—INEVY TSvIRML W= +0 1 BREZREEMZHEHGSNERBBLKEREXAL  |GNE o] KRG ERE A 5.0 1,200 B
YR N—HY T599F7—LX ] 5 +15% |3D10 1 HEEESRTEEMZ 0S5 ARRRERERERRE GNE A BME5%, HHHER 5.0 45,000 A
LI=F92av34T)L I5997—LX ENE ] +25% |4D10 1 BRESREEMZHEHSSAEREARREREXAL  |GNE o) BIES%, EEHI2R 12.0| 70,000| A
RS9 —0F7—LX I5997—LX W 5 +25% |3D10+5 |1 HREEREEMZ 40N 5 ARIFRERERERRL GNE A EiRE5%, EHHOH 6.0 85,000/ s
TAVTATT—LX I53997—LRX L +30% |3D10 5 BRESKREEMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE 7 FHES%. HHH15% 7.0[ 100, 000| S
J—IILRAUE h—rIvo il — +5 1 HREEREEMZ 5NN SRR RIKEREERE GNE A BEGER 0.1 200 B
IHRTAVITRAUE Hh—kwo wo|— +5% [1D10 1 BEEEREEM ARG SNERRALKERELAL  |GNE A | BIEE10% BEGER 0.1 600| A
NATTALTFARAUE H—byYy #woo|— +10% [1D10+5 |1 BREEREEMZAERGSNEREBXREREXAL  |GNE o | BEE5% EEHEA 0.1 800| S
oav =557 ELUTRY x 5 +30% |3D10 4 HRESREEMZ 40N 5 ARERBLRKERERRE GNE B | BIEES %, MR 51T E BIHEO0%., EHH20% 6.0[ 100, 000| s
ANNTAVIRT—55T EF IR * (& +40% |4D10 5 B F-— #-% |[GNE TA] | BB 10%. BRE TR FHEO0%. EHH20% 6.0 T EX
VLAY FINAR il — +0 1 HREEREEMZHNN S ARFRBRKEREERE GNE a RRSER 1.0 5,000 S
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L 22 2

& TREEAT AC [iE M |FEE |HEHE SP(R1B%) B8 |l S5vY
ao—7J ya—ovy —1 |HREZHEEEMZGRS SR ERREREIIEERL GNE El 4. 0| 30| E
Ix7')198—R —1 |EREERTEMZHERSSARRREERRERERRL GNE A 2. 0| 60[ E
BEXR —1 GNE | 3.0 600[ E
BEES —1 GNE | 3.0 600[ E
HoX—0—T —2 GNE BIESE ] 4.0 200 D
‘¥ -2 GNE A|ZHEER ff:hV(10%) BEIT=%)2 3.0 1,000 C
LyRa—k -3 GNE A 1TEfE+ 1 4.0 1,000 €
IAZNEA—T —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL G | B ENE+5%. AILER+5% 4.0 2,000 C
HI7AFA—T —3 |HREXREEMZANSSAEREERKERERAS N | BEEMIE+5%. BIEEHR+5% 4.0 2,000 C
AH—Lyba—7 —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL E | B ENIE +5%., RIVER +5% 4.0 2,000 C
7—fro—J (+2) |BREERTEMZHEHS S AERRBRREREXAL GNE A|[BL] 4.0 2,000 C
TI/5vY —2 |HREEREEMZERNSARRRERFEIEERL GNE AARTA—DFR 5. 0 3,000, C
T7AT—TIN—TR—Y —2 |HMREXREEMZANGSAEREERERERAS GNE | KT AT EE 5.0 4,000, C
23 —3 GNE | B L +5%. BRIR - BOIEEH +5% 4.0 5,000 C
BREEE -3 GNE | K EEA. BAEME+5%., BEL- BT - RIUER+5% 4.0 5,000 C
TR —3 GNE | B L +5%. REL-RURIEH +5% 4.0 5,000 C
B -3 GNE | B L+ 5%. BRIR -REL - BOTEHR +5% 4.0 5,000 C
LRV LAY (—3) |BREEREEMZARSSAEERBLRE—EXHL GNE | ZEEA. HPEE + 1. BEEEMNE+10%. [1RiH] #: (5] —1(100%) 1. 0| 5,000 C
tA5—R—Y —3 |BREERTEMZARG SAERBERKEREERL GNE A|MKik1+5% 4.0 5,000, C
BEER -3 |- B———— GNE a7 241+10% 6.0/ 13,000 B
IVFrobo—7 -4 |-RE-#E--—-———— AEREBRKE - —KHE GNE A REEMNIE+5%, K -ARTA—DFR 4.0 15,000 B
Jrn—J (+2) |-BE-HE——————— FEFRBRKE——HRE GNE Af (5] 4.0 15,000 B
avYay5—a—J —3 |HREZRERMZARGSAETERIKKERERAE  |GNE ]| BEEEMHIE+10% i BELETI4RH (100%) 4.0 15000 B
A—4yn—7J —4 GNE FH | BEEEIIE+ 5%, [BHT1+5% 4.0 15,000 B
T39I vk —4 |MREZRBEMZHERSSABFRE LK —EXAL GNE A KBS A—DHR 10.0| 20,000 B
Yoa—jzrAarn—J —4 |BREZREZMZEUGSARREIRKE —HRAL GNE AI|HPEIE +2, BIEEH+15% #: FE—1(100%) 4.0/ 20,000 B
JOT7o747a—hk —3 |MREZRTBEMZ GRS SABFRELREIEXAS GNE A& FE- AL FRIER+10% 4.0| 20,000 B
EFI4F7FLR —4 |HREEHEEMZENSSAERRBRFEDERRL GNE | ZEEA, EAEHE+10%, DREEHIER+5%. KRFA—DFR 4.0[ 20,000 B
LSz —4 |MREZRBEMZ GRS SABFRELREIEXAS GNE A AR A—D . [Kik]1+10% 4.0| 20,000 B
ILAVHILRLR —4 |HREEHEEMZENSSAERRBRFEDERRL GNE FH|BAEMNE+20%, TURF AU EF, PEF A—DF5 4.0 35,000 A
I vI)a—J —5 |MREZRTBEMZHERSSABFRILRE—EXAL GNE | 2 A BEENE+15%. F-FE- BRI BEIER+15% ¥ : B AHP+1D6(100%) 4.0 35,000 A
YyFo—J GNE ]| BEES L +10%. (L) :AC+8, HPEIE —2] #: JAHP+1D6. [R1L(100%) 4.0| 35,000 A
ITHLEF= GNE A\ KA. BEEY A—D 3. [Kik1+20% ff5:hV(0%) BEIT=H)2 2.0[ 35 000 A
ESS GNE ]| BEEEMIE+10%., BOEER +10%, TURFA—DEE #: 22858 (100%) 4.0| 38,000 A
ki) GNE | BE L +10%. R BOEIEH +5%. TLRF A—U 45 512858 (100%) 4.0| 38,000 A
HERRAE GNE ]| A S +10%. RIR-BIEIEH+5%., TLRT A—DHH - RF5ERIZ85HE (100%) 4.0| 38,000 A
FEER GNE | BHEA. ARSI+ 10%. Bk B BIEER +10%. [HY1iTI+3% 4.0| 38,000 A
IS GNE A|HPEE +1., BEEEM L +10%. MBS A—J 5, |- REBIEHR+10% 4.0 40,000 A
AEVRE—RLR GNE | & EE A, HPEIE + 2, BN +10%. REEFER+10%. [RLH] % £HHEE+ 1. £ +20(100%) 4.0| 40,000 A
R=DxHvavko¥ GNE ]| 241+ 10%. BEAEMIE+10%, TURS A4, YEI A—DHH 4.0| 45,000 A
FRIZVIA DY (—8) |BREEBREEMZARSSARRRBLK——EXHL GNE | BN +20%., BES A—D 4, [RU:HPEHE —3]) 4.0l 50, 0000 A
FryhaRFa—L —5 |HREXREEMZHRSSAEREZRERERAS GNE AI[HPEIE +2. BESE+10%. REERBIEH +10%. TLRF AT, PEI A—J4F #W:[E@H]+1, ZAHP+1D6(100%) 4.0| 50,0000 A
TUANIARFa—L | XS, HPEIE + 1. BRIR - REL - AR -5 FEIER +10%. MBS £ ni] b F#H—1(100%) 4.0l 50, 0000 A
<—Fa)yyo—J | HPEE +1., BAEMIE+15%., [RIR-FFER+10%, TLRF A—D b R E(ZERE (100%) 4.0 60,000 S
TUM—TYR AI|HPEIE + 1., BEESIE +15%. IR BIEEH +10%, TLRS A— - B3 ZERHE (100%) 4.0l 60,000 s
ANAIFUE | 2B, HPEIE 42, BAEM L +15%. BUR- BOEIEH+10%. YD/ M RMER, FA—CKREMN L b %858 (100%) 4.0 60,000 S
MEx AI|HPEIE +2., BEEMN L +15%. RN BIEER+10%. [BH71+10%. ILRE A—J 45 4.0 70,000 s
SRV E— FAE| TR A= H PBI AV HR. BRI A—VFR 10.0| 75,000 s
FUTAY)— | & EE A, HPEIE + 2, BEEMIE+15%. F- B - B1L-RIR-BRBIER+15%. PEIA—JFR B:FrhLISUR 4.0l 80,000 s
FANSLO—T A BOEK IS %, ShE+15%. HPEK + 1. Bk +15%. SREBRBER +15%. ILRF AT 6 £ WX EF(100%) 4.0| 100, 000[ s
HY LI H=T | BERE5%, SRR+ 10%. HPEM + 1. BASEMIE+10%. SRBERER+10%. (R :HPEK —2] W EATA (0%) 10. 0| 100, 000 S
H—T-AT-0—F | BIEL 5%, BN - RIE - AR = (5T8, SispE+20%., HPEE +1. BAEMIE+15%. SREBEBER+15% W A—T4 2 BHPLEME. KAEER(50%) 10. 0| 100, 000| S
1Y —Fa—7 | FERAEOREICELTER 4.0 FH|[ EX
KIAhO—T Al|HPEIE+ 1., BEESE20%. F-RILER+15%, TLRAFA—DFF 1Y —Fa—JHZEL 4. 0| B EX
Lyro—J A HPEIE + 1, K- ARFA—D R, TLRFA—DEF Y —FO—TH %L 4.0 FH|[ EX
I3vyn—7 Al HPEIE + 1. BERESE40%, BOEEH+10%, TLRF A—D 3 DY —FA—THEL 4.0 FH[ EX
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A—U—REYYRRTYFr— ya—ovy -8 |-—————————————————————— %-—— [cE A[HPEK +2. BEMHIE+20%. SRERHEH +20%. TLRFA—CRH. MBS A—DHF. BES AV $R W A—T 2 BHPEEE. KA (50%) 4.0 T8 Ex
LY —F7—<— LY —7—<— —2 |B-—BE-BEMZARLER-———F-FK-——HHX-2 GNE Bl 15. 0| 1200 E
NFYRA—F—I— LY —F—3— —3 |[H-—EE-BEMZARSSR———-F-K——FX-2 GNE | 20. 0| 900[ D
OyFULY—7—<— LY —7—<— (1) |B-—EBE-SEMZHERSER—— -8Rk X% GNE A| (B2 ] 20. 0| 900| D
AETYRLY—7—<— L —7—<— —4 |B—EE-SEMZHERNBA-——-F-F-——HE-2 GNE Bl 25. 0| 4,000 C
A2YRF1T TS LY —7—3— —4 |B—EE-FSEMZGRSER-———B-RKx—FE -2 GNE o EEA fE:HY(10%), BITEY 2 10. 0 5,000 C
I ITAT—8—N—%R LY —F—3— —4 |[B——F-—-—FB@z-B¥KS————————— ER—— GNE TH] 15.0 5,000, C
H—_UMNART—T— LY —7—<— (0) |H-BE-EEMZHEMKSR———B- K- —FX-2 GNE ]| A ESIE+10%, FEH+10%. [1RLV] 25. 0| 5,000 C
H—ANE Tk LY —F—3— —5 |B—EE-SEMZHERNBA-——-F-F——HE-2 GNE Bl 25.0| 15,000 B
#REE LY —7—<— —5 |B-BX-EEMZHHNSR-———B- K- —EX-2 GNE A|ARTA—TER 30.0| 22,000 B
FAIA—h— LY —F7—<— -6 |[——&——————— BE————————————— GNE | B EM L +5%., & FREEH+10%. [B4i)+10% #: () (=:E] +1(100%) 20.0| 30,000 A
AR —F—T— LY —F—<— -7 |B-BX-EEMZHRNSR - —-B-K-——EX-2 GNE A|ARTA—DHE. B FREIER+5% 35.0| 45,000 S
RoF—OZ2—Y ALV TTAT L (7) |- EE-EFMZHRSSE———B-K——EX-2 GNE Fa| [ kHEFAC—7] 20.0| 50,000 S
FIAUA )L FIAVA )L -3 |H—{E-———FBMz-H-BF-————— R -2 GNE ] 30. 0| 300 E
H—N—4 FrAoA )L —4 |[B—E-———FMZ-W-BFA-————— F-—EHE-2 GNE A 35. 0] 1,200 D
A0—FYRFIAU A )L FIAVA )L (=8) |8 ——BMz-H-B5/-————— R -2 GNE Fa|(B2u] 35. 0| 1,200 D
TUHUEAY FrAoA )L —5 |[B—E———FMZ-H-BFA-————— F-—EHE-2 GNE A 40. 0| 6,000 C
SILIN—A )L FIAVA )L (=5) |B—E———BMZz-H-BF-————— R -2 GNE A BEEHE+10%, ARSE A—VFR, (R :HPEE —2] #: HP2[EE (0%) 40.0| 10, 000[ C
I RFTAL A FIAUrL -6 |wm—f———2mMz-B-359-———— F-—FEE-2  |oNE | FA|AsHA-CER MBI AT T TALAAI APOYTRNFEAYH 45 0| 20,0000 B
IPAT—FIALAN FrAUA -6 |B—f———BMz-B-38-———— H——FEE-2 |GNE | FA|ARSA—CER # B IEF T A ITNAFASTARFEIAT 45 o 20 000] &
IIAINFIAVA I FrAVA )L —6 |[B—E-——EMZ-H-57-————— F-—FHE-2 E TAl|BEEEE+5%. FER+5% 45.0| 20,000 B
INToFTAVAI FAUA )L =7 |[B-—E&-—-BMZ-WHBR-————— - —FHE-—2 GNE TR TILOHA. BARMIE+10% 40.0| 30, 000[ B
FANAVAVT —T— FrAVA )L -7 |——@-———F-—————— F-———————— HE—— GNE FAHPEE + 1. BEEMSIE+10%., 2RERFIER+10% 45.0| 40, 000[ A
AU TATFIAVA )L FAUA )L -7 [B-—-———-BMZ-W-BFA-————— - —FHE-—2 G A | BEAEME+5%. BiL-RIVER+5% 50. 0| 40, 000[ A
E—DINITUFIAU AL FrAV AL -7 |[B-EE--EMZ-#S5E-————— F-—FHE-2 E TAl|BRENE+ 5%, BEAS A— D, HEFA—DZ{E 50.0| 45,000 A
SRYNFTAVA ) FAUA )L -8 [B————BMZ-W-BFA-————— - —FHE-—2 GNE Al BEAEMIE+10%. BRELA—D4H 55.0 60, 000[ S
ARAVFRNFIAV AL FrAVA )L —8 GNE TA| K- HRF AR, F FREIEH+10% 55.0| 70,000 S
TLARIL—F TLARIL—h —4 GNE ] 45. 0| 600 E
N—=TFL—k TLARRIL—F —5 |[B—@E--——EMZz-H-5—————— R——FE -2 GNE | 50. 0| 2,500 D
TA—9 TUARNIL—h TLANIL—k (—=3) |H—E———BMz-H-—B—————— R——EE -2 GNE Za|[Ru] 50. 0| 2,500 D
Faq/5R TLARRIL—F —6 |[B-—E-—-——EWMz-H-5—————— R——FE -2 GNE | 55. 0| 7,500 C
FIAWXTUANTL—k TLARIL—h (-=2) |B—E———BMz-H-5—————— F——FHE-—2 GNE A | BEAEMIE+10%, [RLV:HPEK —1] 55. 0| 7,500 C
SHYFRIL—+ TLARIL—F —6 [B—{E———EMZHH-BFA-————— K- —EHE-—2 GNE /A 15. 0 8,000 C
AREF= TLARIL—h —6 |[B—{———BMZHER-—BRA-————— R——EHE -2 GNE FA|xttEA ff: 7Y (10%), BEITE¥)2 15.0] 10,000[ C
FOATL—k TLANIL—k -7 |[B—E--—-EMz-H-5—————— R -2 GNE AT | BEE ML+ 5% 60.0| 14,000 B
FrAUFaAFR ILARTL—h -7 |-————————— B—————————————— GNE FA]|archE+5% 50.0| 15 000 B
RSIVRTAIL TLANIL—k -7 |[B—E--—-EMz-H-5—————— R -2 GNE FA|KRFA—DER TURTA—DER 65.0] 18 000 B
ayh- LRS54 TLRNTL—F -7 |[B—E-———FM-—-H-B—————— F——FE-2 GNE A BHEA. BRI +10%., BIEER+5% 65.0| 20,000 B
F—ATL—F TLANIL—k —8 |[B—E-———BMZz-H-—S5F-————— R -2 GNE FA|/—LER. BEEHL+5%., HBEFA—DEE 65.0| 40, 000[ A
I5FFIL—F TLARIL—F -9 [ ——-BMz-H-B—————— F——FE-2 GNE A BEERESIE +10%. ARS A—DF R 70.0| 65, 000[ A
S TL—k TLANIL—k ES GNE AR EEA, BEENE+5%., - BILER+10%, B A—DFR 70.0| 70,000 S
A—URTL—F TLRNTL—F GE A & EEA, HPEE +2. BARHE +15%., T REAER +10%, TLRFA—DFF f1:271(20%) . BITX%6 50.0[ 85,000 S
LAY EURTL—b TLANIL—k GNE A |HPEIE + 3. BUAREIE+10%. BIEEH+10% 82V (10%) . BITES )4 70.0] 90,000 s
R FAST—— GNE TH] 40. 0| 750 E
R FAZT—— GNE A KRFA—DZfE 25. 0| 1,000 D
Bk FAST—— GNE TH] 45. 0| 3,000, D
HAR FAST—— GNE ] 50.0| 10, 000[ C
e FAST—— GNE A KR A—DHR, TURT A—D4R 55.0| 20,000 B
HER FAST—— GNE A | BOAEMIE+10%, HIEIEHR+5% 60. 0| 43,000 A
4] AT —I— GNE ] 25. 0| 400 E
R FGHAGTT—— GNE A 40. 0 750 E
Kz FAST—— GNE TH] 45. 0| 3,000, D
LR TLANIL—h GNE ] 50.0| 10, 000[ C
BEEAE SAST—— -7 |-———————= e GNE ]| BN +5% 55.0| 20,000 B
BHEBAE FAST—— -7 GNE TRl Rt H A BRI +5% 45.0| 25,000 B
FriwiR TLRNTL— —6 GNE FHE|{THE+2, BBHA+1 55.0( 25,000 B
PR SAST—3— (=7) |=———————— e GNE TR | BEAEME+10%, BIEEH+10%. BES A—C$ 5, [ : HPEK —3) 55.0| 30,000/ B
FARBIRR SASF—— -8 [-———————— o GNE R | BEAEBE+15%, IRIR- BOEHEH+10% 60.0| 45,000 A
ELlwS TASTT—— -8 |————————— - —————— GNE B |BERHIE+20%., BiL-BIEER+10%, YEI A—D 35 35.0[ 50,000 A
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HRBIARA SHAST—I— -8 |———————— o GNE A | L HER. BIRER+10%. AR A—UFH. MBS A—CXR #:3ET2(0%) 55.0| 50,000 A
on/fEmKEE SAST—T— -9 |-——————— F—————————————— GN A | FRfE - BALER+10%. ART A—CEH 65.0| 55,000 A
RREKE THATT—R— -9 |-———————= - NE FE] YA - BRERIE IR +10%., B A— D4 65. 0| 55,000[ A
) TLANIL—k —10 |[-———————— - GNE T | BGEBIE +5%., KEFA—DHF, TURF A—DHH 70.0[ 70,000 s
BER TLANIL—F -10 [-———————— A GNE THE | BEE B+ 10%, RERFIER+5%, HELA—DYH, MBI A—DFF 75.0| 80,000| S
TL—kA L TL—bA L GNE Al 55. 0 1,200 D
ILTL—k TL—rA L GNE AE] 60. 0 4,500 C
FoTA—9TL—k TL—kA L GNE Fay| (6] 60. 0 4,500| C
T7—ANISRTL—k TL—rA L -7 |B————- M- ———— FE-——  [GNE AE] 65. 0 9,000 B
H—RFTL—b TL—kA L (=3) [B————— B ————————— FEHE—— GNE FA| (R HPEE —1] 65. 0 9,000 B
Za—rSLTL—k TL—kA L -7 |#————- EM--B-5-————————— qE-—— [N E | BEAEMIE+5% 65.0| 15,000 B
IH/VTL—k TL—hA L -8 i E AT | B R EMIE+10%. FHEH+10% 70.0| 30,000 A
TNATL—b TL—bA L -8 GNE | BHEFA. EEEHE+10%, KEFA—DEH E:FrhLITUF 70.0[ 35,000 A
~J1TL—bk TL—hA L -8 GNE FA|F7—THA., BARMIE+5%. BiLigii+10% 80.0| 40,000 A
RIAhO—XTL— TL—bA L -8 G FE |HPEIE +2, BEEMIE+10%., BIEER+10% 70.0[ 45,000 A
LyFR—X7L—k TL—hA L -8 E FE]|HPEIE + 2, BiEEsE+10%. BIEER+10% 70.0| 45,000 A
2RYLTL—h TL—kA L -9 |B————- BEMz-W-——————————— EE-—  [GNE A |BEEEMIE+5%, BEAA—DHH 75.0| 55,000 A
INYHRT—T— TL—hA L -8 |B————- BMZ-W——————————— HHE-— [GNE A | £ BT, (R0 IS A—0 —fE] 75.0| 55,000 A
EnqvIL—k TL—kAL -9 |H-————- BMz-H——————————— EH—— |GNE A | A, HPEE + 1. BEAEMIE+10%. IRIRIEH +10% #: [#U£]+1(100%) 65.0 60,000 A
YILyIRTL—k TL—hA L -8 |H————— BEMZ-M——————————— EE—— GNE A | R EMIE+10%, BEAT A—CF R 70.0| 60,000 A
IR=—TL—t TL—bA L GNE A | BEAREMIE +20%. & - FREIER+10%. HEF A—J3E 70.0| 75,000 S
FHLRAT—T— TL—hA L GNE FA| S E+10%. B - BILEHR+10%. TLREA—D R 70.0| 75,000| s
T—LRTL—k TL—bA L GNE FA|HPEME + 1., BEEEMIE+10%. F- B BIEER+10%. ARTA—DFR 80.0| 80,000| S
TITAIRT—I— TL—hA L NE FE] | RO EITE ., BARIIE+10%. WIUER +10%. BES A—JF 5 80.0| 80,000| s
B—YRRT7—T— TL—bA L E AT o402 F A BIERES%. FAHREEITE. BRI BIEEH +10%., KEFA—DHH 80.0[ 90,000| s
N—HY—h—F—3— TL—hA L GNE FE] | REBF A—T +3, BOEEHR +10%., TURA A—U 3, [RU - HPEME —2] 80.0| 90,000| s
F7—<—*7-0—F TL—bA L G A | BFEKE10%, BRA - 5 - AR AT, HPEE + 1. BEEHIE+20%., SRERFIER+20%., PEL A—S3H B \—T4 2 BHP2EIE, KAEAH (50%) 60. 0| 100, 000| s
aAyX-F—3— TL—hA L GNE FA|HPEIFE + 1. B - BALIER+15%. BEY A—D3H ff5: %Y (0%) . BETTR%)2 75. 0 B EX
Yoo o TL—k TL—bA L G A | % B B ALHER+10%. K& AR A= fE: F47ILT(0%), BITES 5 80.0 | EX
INRLR—Y IHYRGT IR GNE FA|HPEIE + 1. KBEF A—D+2. @R E+10%., THE+2, TLRAFA—DEE ERre 50.0| 80, 000| S
*LZF—— IHYRTIVEY GNE A |HPEIE+ 1., F - B8 - A1k - IRAUEH +10%. B|HE+10%, K- AT - BRI A—DEHE ER 60. 0 FH| EX
S—AURHR—RT—I— N—F1Y GNE FA|EEFA. BIER+10%, WEL A—DHH, ILRTA—J3H 120.0[ 60,000 s
SiES

AT TREER AC LES i [FERE BRI SP (B8 E) & | v
NyY5— —ILE —1 |[B—EX--EMZERS SR —— -3 - RKEZEXRL GNE A B A IE + 5% 6.0 65| E
FOUEL—ILRE —LE —2 |B—EE--—BMZHERNBRA-——-F-F-——HE-2 GNE TA]|FAEMHIE +10%, TLRA A—D 34 10. 0| 500 D
Ta—o T — LK —ILE (+1) |B-—EE——EMZHERSER———B-RK——EX-% GNE A B HMEIE —5%. [IRLN] 10. 0| 500 D
HR—FF-TRY—FK r—7 -3 [B——%&——-FMZz-WHB5—————— R——FE—— GNE TA]| B E +15% 8. 0| 3,000, C
AFILT19IT—ILE —ILE —3 |[B—BE--—EMZHRLER-———F-FK-——HHX-2 GNE FHEBHHEMEE +15%, TURE A3 #: [#A 71+ 1(100%) 14. 0| 7,000 C
HR—b—ILF —LE —4 |B—EE--—BMZHERNEA-——-F-F-——HE-2 GNE A BFHMIE +20%, TURF A—UEHE 18.0[ 15,000 B
FAITTVAY—)LK L—ILE -5 |B-BX-—-BMZHRNSR-——-B-K——EX-2 GNE A | FHHMHIE +25%, TURA A—U 4 20.0| 20, 000[ A
RE—RA—IL —LE -5 |[B—F-———FMz-H-——F-————— R———F—% GNE TA]| A IE +25%. XEEA. BAEME+10%. BIEER+5%. TLRE A—D3H 20.0| 35,000 A
S—LR-TO-2ouy L—ILE —3 |B-BX--BMZHRNSR-—— -8Rk —EX-2 GNE TE] | FHHMHIE +15%. BOABMIE+20%, BET A—U %8, TURT A—U %5 15.0[ 50,000 S
DA —H—35—L—)LF =R —5 |HREERTEMZHERGSARRRIRFEIEERL GNE AT BAEIMHIE +25%., K- RRFA—DFRF, TLRFA—DHH 10.0| 50,000 S
E—5—Y LK L—ILE GNE A | FHHMHIE +10%, TURA A—D 4 12. 0| 250 E
HAE HR—IL GNE TA]|FAHEHHIE +10% 6. 0| 1,000 D
HART—ILE L—ILE GNE A FHHMHIE +15%, TURA A—D 4 17. 0| 2,000 D
FHE S—LF GNE TA]|FAEHHIE +15%., TLRA A—D 4 20. 0| 3,000 C
27— — )UK =L GNE A | FHHMHIE +20%, TURA A—U 4 25. 0| 5,000 C
FAR—ILF S—LF GNE TA]|FAEHHIE +20%, TLRE A—D 4 20.0| 15,000 B
> oG o—ILk L—ILE GNE A FHEMIE +0%, K% ART AR, TURT AR, [110] 25.0 15,000 B
RTAR—ILF S—LE G TAT|BAHIHEIE +20%. BS A—DF . FHER+10%. TLRAFA—DER 22.0| 18,000 B
£ I =L GNE TAT|HIHEIE +20%. S RERIEH+10%. TLREA—D 3R 25.0 18,000 B
I —ILE —)LR E TA]| B IE +25%. BEEASEMIE+10%, TLRF A—D$F 24.0 25,000 A
HUAR—ILE L—ILE GNE A B IE — 15%. BEAREMIE+30%. TLRY A= 3, [1R1] #: A1k (0%) 24.0| 25,000 A
SRYILT—ILR S—LF GNE TA] | B IE +25%. BEAEMIE+5%, TLRFA—JFF 24.0| 30, 000[ A
TLALY—ILE =LK GNE A | B IE +25%. ARF A—D 4. TUARST A—D4H 24.0| 30, 000[ A
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TLATY—ILE =LK -5 |#————— Mz -W——————————— GNE FAEl| I +25%, BPE+5%, TLRTA—UFE 24.0[ 30,000 A
FSIvhqk =LK —6 |#————— BMz-———————————— GNE A | B MR E +380%. BEABMIL+5%. K5 * #: (£ A]+1(100%) 28.0[ 48,000 s
TIATHYIRY—ILE =LK -7 B GNE Al WFHAHIE +35%. SHRA A—D i, TURF A—U % 30.0[ 50,000 s
YILGS—ILE =LK -6 |#————— BMz—W——————————— GNE A | B MR E +380%., IS A—CHEMIE10%, TURF A—D 3 #: (8] +1(100%) 26.0[ 55,000 S
FHFLRAL—ILE =LK -6 |#H————— BEMz-BH——————————— GNE FAE| BFHABIE+30%. BPEF10%, Nt ARS A—DH. TURF A—U % 25.0[ 55,000 s
JU—bIT L —ILE U—ILR -6 [H———""""""—"—"—"———- E TA | BB IE +30%., T4y B A HPEE +1, H-FFE-AILER+10%, ARTA—THH, TLREA—DHRF 25.0| 60,000| S
HR—)—L— LK S—LE -6 |—— @ ——F-—————— §-————————— GE A | B HEHHIE +30%. AL +10%. BIE. RARIEH +10%., HEESA—D3H, TLRAFA—D 3R #: (5= +1(100%) 25.0( 70,000 s
F—LEya—)—L—)LF =L -7 E-—BMZ-W-B———— GNE A | BAHIHHIE +35%. K345 BE-AAS A—DHF. TLRF A—DHF 25.0( 80,000 s
ayX-o—)LK o=k | -6 [B-—————BMZz-B-——————————— GNE ] | B #I4H IE +30%., HPEIAE + 1. BOE - RIRIEH +15%. ZUR - MEA A—D i, TURA A—D 35 B T47 LT (0%), BITE$|5 25. 0 F8| Ex
YA —)LR —nr | -6 |-—————F———————————————— G TA | FARMEIE +30%, TURF A—TUHi5, SR - BEY A—D R, IR—J10 U8 Rt fE:R—T497(0%) , BITXE¥ 4 25.0 TH| EX
ToYA)——ILF =nk | 8 |E—————-FMz--——————————— GNE TA]| B IE +40%., BEES A— D3, TURE A—D4R 30 F8| EX
HLRTAT ILo—ILE ST« —oL | -7 (B ———— ———— GNE ] | B I E +35%. BE - IRARIEHR +10%. Kk AR - MBS A—D i, TURH A—U % f:3)LV(0%), BITE#)3 20. 0 T Ex
IVILVARSIVRTAL S—URITA I GNE A | HEHIE +20%. BEAEMIE+20%, 2REREIET+20%. K& -ART A=V EH. TURF AU %5, (R HPEE —3] f: 71(0%), BITX% 5 6.0 T EX
AT —ILK FAbL—)LF GNE A | BEHIE +50%. K& - AR PR - BRI A—DHE, TLRIA—DHH 10.0 | EX
R—F2YvIF/bL—LF FA—ILF GNE T |BHHHIE +50%., k& - AR -ZUEA-BES A—DFRE, ILRTA—DFR 10.0 T EX
IFO—L—F EFIV—ILF GNE FE] | BFEIAHIE +50%., XBY A—DF i, TLRTA—DFF BT 95— 10.0 T EX
L 22 4
& TREE R AC [mi¥ #iE | FEEREHE SP(FRIE%) BE |l 507
ZAINFryT I\ -1 |- ——F——————— SE-——B-FKE————= GNE |d 1.0 30| E
B—\2 Ak —1 |HREZRTEEMZ GRS SABRRELREIEXAS GNE | 1. 0| 50 E
TH—/\wh 1k -1 |- -FMz-WwSs————F————FHE—— GNE 7 1. 0| 75| E
e ancd Nk GNE 7] 1. 0| 1200 E
BIEF Nk GNE ] 1. 0| 150 E
rJa—rivwb AV GNE A 2.0 700 D
N Nk GE ] 2.0 1,500 D
J—ERFrvT 7wk GNE 7] fE:hT4/(10%) . BITEF |1 2.0 2,500, C
N—F/vwk N GNE AERSA—CFRE 5.0 3,500 C
BEAh \wh GNE | & BIEHR+5% 2.0 12,000 B
18F Nk GNE ]| BAEMIE+5% 3.0 12,000 B
AFUF Yy 7wk GNE A ARTA—VERE 2.0 12,000 B
HR N GNE | B EM L+ 5%, BEER-REL- B T HEH+5% 3.0 12,000 B
EET \wh GNE AI|HPEIE + 1, BEERESE +5%. BIEEHR+5% ¥ : B AHP+1D6(100%) 3.0 14,000 B
25Ty Nk GE B | BEA A +10%, BEIR - REL- B T HEH+10% 4.0 14,000 B
ATO0—FvyS Ik GNE A|KRFA—DHE. [RN] #: H{AHP+1D6. IR1E(0%) 2.0 15,000 B
RIARTY L I\ —2 |MEEEREEMZANS S A RIFEERREBEXRLE GNE | ZEER. FENLARTA—DER E:SVEILR(10%) . BITEF 14 2.0| 18,000[ B
27 V1% vyT 7wk —3 |MREERTEMZHRYSAEBREERFEIEERL GNE FA|HPEE+ 1. F-FEEH+10% 1.0/ 25 000 A
B =—Frv) A —3 |HREZREEMZ 0SS RABREERRETEXLRS GNE FA|LTTH—VFR, HPEHE +1. BEEEM L +5%. FEH+5%. KEFA—DER 4.0 25,000 A
ELTH(2—Y 7wk -3 [-B——%————————— FRE—RE————— ES GNE |25 A—CEER A+ 1D 3.0/ 30,000 A
ayHRI—L A (+1) |BEEEREEMZHEHSSAERRBRREDEXRL GNE ]| A EMIE+5%. [RLN] #: [401£]—3(100%) 3.0/ 30,000 A
D1 —XFrvT vk -3 [-B——#—————————— FEB LR ————— ES GNE | BN +5% fi1:83LY (20%)  BITX# )5 3.0[ 35 000 A
FrvhFryT Nk —2 |BREEREEMZARSSAEEEAKKEREERAE  |GNE o[RS I TP ITRRI+10%. 4 —0 ) —V EHi #: (18R] +1(100%) 3.0[ 35 000 A
DAY —FRANF YT 7wk -3 [-B——#—————————— FEB LR ————— ES GNE A SHPE+15%., BEENE+10% fi:TVEYY(10%), BT TX%¥ )15 3.0 50 000 s
7T IRRILERR AT La—s3— -4 |[——————————— £ [GNE FAl| BHEEA, SithE+25%, 24 A—VUBERAN +5D. BES A—U i 3.0[ 100,000 s
H—YLyk axy— —2 |HREERTEMZHERGSARRRIRFEIEERL GNE | KSR, EAEHE+5% 1.0 2,500 C
ESEA Paxl— -2 |——f{———F——————— E—fE———————Ff— GNE o[k EEA. BAEHE+5%. BT EML E:HILSR(10%) ., BITES)3 1.0/ 15,000 B
PKYYZZIL CaxT— -3 |===== B —— GNE A|HPEE + 2. T A—C A A + 2D, BEAEMNIE+10% #: (8] +1(100%) 1.0 25 000 A
T—LEFAT75 Paxl— —3 |HREXREEMZERGSAEREERERERAS GNE | K EER. BAEME+5%. - FRE- BLER+5% 3.0/ 35,000 A
PATLRTFATS Jaz— —3 |HREEHREEMZERNSARRRIRFEDEERL GNE A K- AR PR BRY A—CEEARM N +2D, WE-XEY AR 3.0 40,000 A
FLYSTATS TaTl— -3 |———————————— H————— ff————— £ [GNE A2 4 A—UBESERN+2D. [THE% +15%, BHENIE #: (A1) +1(100%) 3.0 50,000 s
#E EAT T4 -1 [ F——B———————— B———= GNE | 1. 0| 100 E
Serh AR TTAT L -2 [————= 'B——————— E————— E————— GNE | B +5%. B -REL- B T i +5% 2.0 15,000 B
L—TANEATT1L FAT T4 —3 GNE | fi1:7A—)L(100%) ., BI X7 2.0 20,000 B
O—LLo590 HATT AL -3 GNE AR - HERIER+10%, [EHI1+10% #: (501414 1(100%) 2.0| 20,000 B
ZalLR—)—2 FAT T4 —2 GNE A|EREDE AT A—DFR fH:SVETLR(0%), BIITXF 4 2.0[ 30,000 A
DA —RUFUb HATT AL -3 GNE A | BHFA. BERESIE+5%. BRI BIEER+5% 5.0 30,000 A
H—DFATT1L FAT T4 —4 GNE Al | & EFA HPEE 4 1. BEAEHE+5%. BEL- BIEER+10% B:FrhLISUN 5.0 40,000 A
ARIybO—LL HATT 1L —3 GNE ]| BEE S+ 10%. BOEIEH 4+ 10%. BAS A—C 2. AN & 2.0[ 45,000 s
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FAT V91D FAT T4 —3 |MREERTEM-HEWSARREE - REIEERL GNE A BHEERA. HPEE +2, BARMIE+10%, SREEEER+10% #: AN (Ed N1 (=:E]+1(100%) 5.0 50 000 S
L A EATTAL GE | BEE S +10%. BEIR - it BEL - BTIER+10% #: £MP2[EE (100%) 5.0 50,000 S
®3% FAT7T4L N AJ|HPEIE + 1. BEIR - IR - AR+ 15%. A - FoE- BB 54T #: [HE] (8] +1(100%) 5.0 50 000 s
Lt —FrvT AL GNE ] 2.0 40| E
FLvk IZN GNE A 5.0 800 D
% AL GNE ] 5.0 900| D
HE UZN GNE TH] 3. 0| 1,200 D
LY —~JL L AL GNE 7| 4.0 1,300 C
N RYR AL GNE A 7.0 2000 c
YA T ANV L AL GNE RG] #: 3T (0%) 7.0 2,000 C
o=y N GNE A 6.0 3,000 cC
EAY (2N GNE | 5. 0| 3,500/ C
2% N GNE A 6.0 3,500 cC
YAV GTENLL 7N -3 |B————— BMZ —H——————————— gFHE——  [aNE ]| BEA e +5%. 1TEE+1 6.0 8000 B
T—Avk AL -4 |[B————- BEMZ-W——————————— HEE—— |GNE FE] 11.0| 13,000 B
mEhEMER Uz (—=4) |[-———————— - ————— GNE FE] | BRI +5%. BRME AR A—D3HE, [RU] f:SVETLR(0%), BEITEH 14 8.0| 15,000 B
A—EVrAILL AL (+3) |————— BMZ-H———————— R——FE—— GNE FH] | BEEEMIE+5%. [BRL:HPEE —3] #: ZEMPLEE (0%) 11.0| 20,000 A
I AL AL —4 |[B————- BEMZ-H-B—————— fR——FHE-—— |[E T | BEEMIE+5% 8T 4R (0%), BI T3 12.0[ 25,000 A
TILANILL ALy —4 |H————- M- FHE—— GNE Tu] | BHEEA. BEEMIE+5% B:FrhLISUR 12.0| 25,000 A
ATV L AL —4 |- BE-HH-5-————————— EHE—— GNE FA|F7—7HA, BELER+10%. SAERIL 15.0| 30,000( A
1L 2R 58 Uz -4 |- - ————— GNE T | BEEEMIE+10%, IR REL - BTIER+10% fE:SYETLR(10%), BITE% 4 10.0| 40,000 A
EARBIRER RUZN -5 [-———————- - —————— GNE FE] | BRI +5%. BIE - RIRIEH+5% 12.0| 50,000( S
IR=—ALL 2N -5 |[B————— BEMZ-W——————————— gHE——  [GNE R | BEAEMIE+5%. RINEH+10% 15.0| 50,000 s
SRYNA AT Uz -5 |H————-— BMZ-M-——————————— EHE—— GNE TE] | BRI +10%., ZIAS A—D4 R [t ) 1 (£ A 1(EE] +1(100%) 12.0| 50,000( S
THFLAANILL 2N -5 |[B————— BEMZ-W——————————— gHE——  [GNE TR | BO5E - IRARIEHL45% 13.0| 50,000 s
GTITAIANIL Uz -5 |—————— - —————— E—— NE FE] | AR +5%. F-BIER+10%. EARZETE 15.0| 50,000( S
FSTUAILL AL -5 GNE FA| KT A—DHH KK TLR 15.0| 60,000( S
TUTY—/T—NTFUAIL AL —5 GNE A |fhE+10%. IR - FREEHR 4+ 10%. RN 10.0| 60,000( S
AV TL=TANI L AL -5 GNE FE] |HPEE + 3, BEAEMIE +5%. IR, IRERIEH+5% 10.0| 65, 000[ S
RE—A) Ly AL —4 GNE FA|HPEIE +1. &4 A—CBER A +2D. BEEMNIE+10% #: HEMPL[E1E (100%) 10.0| 70,000( S
A—3a—F~JL L Uz —5 E AT |HPEME + 1. RUEH +15%. ARF A—DHR b FEHEIEEE (100%) 16.0| 85,000( S
AyR-AJLAYR AL -5 GNE FA|HPEIE + 1. IR - BEERN +15%. ARY A—DFR fi1: 25U (0%), BT TE¥ )5 12.0 FH| EX
Yoo AUAILL 7N -5 |—————— B—— e —————— E S ) RE | BT +10%, £BY AU 3H, OILIHR#R #:03)L7(0%) ., BITE% )4 15.0 Fo| Ex
FLZIRY AL -5 |[H——8H————————— B E-—% GNE FE[HPEIE + 1, ER-BEIEIRN +10%. SYRE Vs RMEF. ¥ —0J— VBt f:5YREYY(0%) BETT=H13/&E:Y79%— | 10.0 FE| EX
*NFe

AT TREER AC |E% R PR H%HE SP (B8 E) ER @ v
LY—5357 5357 -1 |B— & -—EMZHRYER———F-FK-——HHX-2 GNE 7] 2.0 500 E
HobLyk 557 GNE A 5. 0| 1,000 D
SILN—HU kL 557 GNE ZRH]| 8.0 5000 C
Y—FHURL YR 957 GNE Fa|(B2] ¥ (8] —1(100%) 20. 0 5,000 C
INZINUR 557 GNE TH] 5. 0| 6,000 C
FH 557 GNE TH] 5. 0 6,000 C
TARZV155T 557 GNE a]| SFE+5% 3.0 7,000 C
BFE 557 GNE | 5% +5% 3. 0| 8,000 B
REYYT 5T 557 GNE FAI|RE Y EA FREER+5% #: (8] +1(100%) 2.0 8,000 B
IVFAURTST 557 GNE A BEEEMIE+5% #: [401£)+1(100%) 3.0l 10,000 B
wAYYIET ST 557 GE | BEEEME+5% #: (] +1(100%) 3.0 10,000 B
TV INGT ST 557 GNE | (R0 BBEKE+5%] A () 41, [$E:E]—1(100%) 3.0/ 10,000 B
SRYILHURL Y 737 GNE TAT|BEA ML +5% 10.0[ 20,000 A
R 557 GNE RS A—CHR #: (B (58] +1(100%) 8.0 25,000 A
IUTARGT 5T 7357 GNE A E+10%. EREZEITE #: [£1]+1(100%) 10.0| 25,000 A
2171557 557 GNE FH|BEEEHE+5% 2.0 30,000 A
~JAH UMY 757 GNE TR 7 —7% /. RAUEH+10% 15.0[ 30,000 A
HBFH 557 GNE A @R E+10%. BEENIE+5% 10.0| 30,000 A
F3Ivva—X 7357 GNE A @R E+10%, KL A—D4H fE:5\)R(10%) . BITE® 4 10.0[ 30,000 A
FruUnvR 557 GNE Al[dhE+10%, [REIMEERI+10% A (B (58] +1(100%) 3.0 35,000 A
T—LEAULYh 757 GNE FAHPEE + 1. RAUEH +5%. KKFA—DHH 15.0[ 40,000 S
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SRYIA VIR 7357 -5 |[B————— BMZ-#M-——————————= EER—— GNE A BEERHIE +10%. ARS A—DF R 0 UAN ) (50t ) (= ) (5 1 (2258 + 1 (100%) 12.0| 40,000 s
SVE—LT 5T 7357 -5 GNE A | BRI +5%. s E+5%. BiLigii+10% (AN EEIEE] +1(100%) 16.0| 40,000( S
E—9FRG 57 557 -5 E FA|T IV 2GR HRE+H10%. BEFA—DFH 12.0| 45,000[ S
F—IWERE—H (55T 7357 -3 GNE A |HPEIE — 1. BiERH = 3.0| 45,000 S
2)—Ya—s—JL—H— 9357 -8 [-————————— Bm———————————— GNE A [AC#ER 3.0| 45,000 S
Tr=yHYRTL—R 957 —3 |HMREEZREEMZARGSABREBRKEDERRL GNE A [HPEIE + 1., IR - BIEER +10%., KT A—DF 5 3.0| 45,000 s
w—=)—557 557 -5 |——f@f———F—————— H———————— #-—— |GE ] | BEEEMIE+10%. RILER+10% #: (B (58] +1(100%) 12.0| 50,000[ S
FAA LAV TL—R P -3 |-——————————— Al-———— R————= E3 GNE | R WES A—CBER N + 2D, FAEIL R fE:20—)L(0%), BITEH 7 5.0/ 50,000 S
HLYUTLVALYE oy -3 |H————- BMZHH-——————————— EE—— GNE FE | RBF A +3. @hE+15%. [BlH)+10% 5.0| 50,000 S
FHLRYST 957 -5 |[B————— BMZ-H-——————————— gE—— [aNE FE|RBY A= 42, TBIAI+10% 10.0| 50,000[ s
IST1IRG 5T 9357 -5 |—————— - HE—— NE TH] | BB E + 5%, BRR - BRI+ 10%, BEMR 51T 12.0| 50,000( S
Ay XAk 7357 -5 |B-————- BEMZ-M-——————————— HE—— GNE FE]|HPEIE +2, FIE+15%., KRBT A—DFF, KEF A2 TR (0%), BITER)7 12.0 FE| EX
FAVEVRAURLYE 557 -5 |#————— EMzZ-B——————————— #HE-— [GNE FE|HPEE+2, BEH 4+ 15%., KRF AU LR, E/Y A—CBAB N +2D BTV TAR(0%), BITES |7 12.0 F8| Ex
P AT ULy 7357 -5 |—————— B —————— E—— G FA] | RAEHL+10%, MRS A—D 3, MBS A—DBREE N +2D T4 LT (0%). BITER |5 12.0 FE| EX
AV I=TAHURL YR 9357 I H-2 GNE FE|HPEIE —5 fE:5909Y(10%) . BITEF)7 15. 0 FH| EX
FL=HUL 557 -5 |H-———f-————————— B E—% GNE FA|HPEE+ 1. @+ 10%. £BEY A—CBEER S +2D f:7IIR(0%). BITE217 /BT 95— 10. 0 B EX
L 2R 4
A THEER T AC B B FE | %R SP (B8 ) EE |l o
INAFY T— —1 |EREEHEEMZAERSSARRRERE——FE-—2 GNE 7 3.0 100 E
BErh Ty -1 |- BB ——#—- |GNE ] 2. 0| 300 E
YILk I-v -2 |- BEMz-H-——————————— HEHE-—— |GNE Ty 10.0 1,200 D
Ly—J—y 7Y —2 |B-BE--BMZANNEA--RE-K-——EX-% |GNE A 5.0 1,800 ¢
=774 I=y -2 |BEEEREEMZARSSIERRBLKERERAL  [GNE A A—DRER 5.0 5,000 C
Lykya—X 7= GNE | fE:09h724~(100%) . BITXF5 3.0 7,000, C
SILN—YSLyk T—v GNE ]| 14.0f 7,000 c
—kIT—y T—v GNE Za|[Ru] b [FE]—1(100%) 30. 0| 7,000 C
S\—Ya—X T—y GNE A|BES A—DFR 4.0 7,000 C
BRE 7= GNE AT BEBH+1 2. 0| 8,000 B
D47 —KT—Y T—y GNE BICAD! 5.0 8,000 B
T—rIYrT—Y 7= GNE | &11+10% 5.0 8,000 B
" T—y GNE A 4.0 10,000 B
A 7= GNE | RS ESE+5% 3.0 10,000 B
OEY /2%y Ty GNE |17 B E+1 b (8] +1(100%) 3.0 10,000 B
avgLygI—y 7=y GNE aA|BHH+1 #: (8] +1(100%) 5.0/ 10,000 B
J2I7U4HUE I T—y GNE HR|RAENE+5% 2.0 20 000 A
TAYYYFRY R 7=y GE | RSN +5% 3.0[ 20,000 A
FUTILRY /X T—y GNE A|THE+1. BHA+1 3.0 25,000 A
SRYNISLYE 7=y GNE A BERHIE+5% 17.0| 25,0000 A
AT T—Y T—y —3 |HMREZREEMZHARG S ABREBRKEDIERRL GNE A (Vb Tz A RMER AT REINE E:URITAR(10%) . BITEH 4 6.0 30,000| A
IA—B—940 YT T—y —3 |BREEBREEMZARSSIAEERBLREDEXRL GNE [ K2 ARS A—D R, KRB 3.0/ 30,000 A
DAB—T—Y Ty —3 |MREEZREEMZARSSAEREBRKEREXRRL GNE A [AEF AT, ELHREMNL 6.0 30,000 A
TUTFART—Y T—v —4 GNE FA|BHH+1 #: (8] +1(100%) 12.0[ 35,000 A
wIVTLART—Y T— -3 GNE FA|TULIEA. THE+ 1. BHH+1 fi:vA—)L(30%), BIT3E%7 6.0| 35,000 A
FryyIvk T—y -3 GNE | TEE+T. BEA 1. BRI RS +10%., BEEREENE #1551 +1(100%) 3.0 35,000 A
T—ILRYSLuk 7= -5 GNE A |HPEIE + 1. BARIEH +5%. ARF A—DHE 20.0[ 40,000 s
SRYLFTAUR—EY T—y -5 GNE A | BEARMIE+10%. KT A—CHR #: (AN ntE) (R ) (4] ($£:E])+1(100%) | 15.0| 40,000[ S
=) —T— T— -5 GE A | B EMIE+10%, F-FREER+10% 15.0| 50,000[ S
TFHLRG)—T T—y -5 GNE THE|{THE+2, BEA+2 13.0| 50,000[ S
FIREAHUTI Ty —3 |MEEEREEMZARGSAEREZRKERERRL GNE A [TEE+4. T RS I+20%., FA—DREMIL, AT A—D 3R 5.0/ 50,000 S
SRR v T—y —3 |BREZBEEMZARSSIAIEERBLREDERRL GNE o | MR, BEEAENE+10%., 2REREER+10% #:[5&]+1(100%) 5.0/ 80,000 S
TIyhT—Y T—y —5 |[H——8&-————————— B -3 GNE Al |TENME+1. BB A+ 1, YR DA M RHERF, ¥ A—DRENE NI/ (0%) BITRY 14/ B )7 95— 15.0 FE| EX
*HES
£ THEER T AC B R FE (R %R SP (B8 ) EE |l o
ya—4 y0—y -1 |EREEHEEMZ AR SAERRERFEDERRL GNE El 5.0 250 E
F/AUTYRIa—Y ya—y -2 |-—f———BMz-————F-———————————— GNE | 5. 0| 1,500 C
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FAH—a—+ ya—4 GNE el 5. 0| 1,500 C
ISvT4—9n—4 ya—4 GNE Bl 5.0 1,500 C
xR yn—4 ya—% GNE a4 +5% fi1:VE Y (20%) BITE¥)2 5. 0 2,500 C
rIA548o0—% ya—9 GNE | 74U (20%)  BITES |2 5.0 2,500 C
WERR ya—% GNE | RS +5% 5. 0| 5,000 B
TSAUEr—7 ya—9 —2 |BREEZFEEMZHRSSIERRBRRETERRE GNE | 3%5E +30% 5.0 5,000 B
FAYaFIK ya—% (—2) |BREEBREEMZHRSSARRRBLREREXRS GNE A EFEORE. (WL HPEE—1] 5. 0| 5,000 B
AU XTTOY 7oy —2 |BE-ZRE-M--85 - —H-BrK-————— ES GNE AT| BiLiEH+5% 5.0 5,000 B
E—74—%—Xa—+ ya—% H——K——FMZ K3 GNE | HYEEITE 5. 0 5,000 B
INTvHya— ya—4 GNE FA| TV THA, TR 1+5% fH:LA7—(20%) , BITE%3 5.0 5,000 B
KRBT yo—y GNE | KRBT A—DER 5. 0 5,000 B
Tyvhyn—4 ya—y GNE TAF—IF7DFER. (B :HPEE —2] f: 7L 74(0%) BIT=H 2 5. 0| 20,000 A
TALART—T ya—4 -3 |-————————— B—————————————— GNE | B ENE +5%. T2 1+10%. ARS A—SHR 5.0 20 000 A
JazRo—ya—4 ya—4 -3 |-———————— Bo—————————————— GNE | B L +5%. B4 1+10%. BUAK A—S$i 5.0 20, 000[ A
FTARTLvg—oo—y yn—y —3 |HREEHEEMZAGRSSABFRELREIERAL GNE El f1: 74985 (20%), BETTX¥ )5 5.0| 20,000[ A
HFYa—ryn—4 ya—y —3 |HBREEFEEMZHUSSAERRELRERERRE GNE ]| BEEEMIE +10%. FRE-BILEHR+5%. TLRTA—D$R 5.0 20 000 A
A TUr—T yn—y —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL GNE | & A, BEENE+5%. SREEFER+5% 2.0 25,000 A
BRI PIR ya—4 -3 GNE | Bk L +5%. R FERIER 5%, TLREA—DHH 5.0 25,000 A
k=T lr—7 ya—y —3 GNE | BEEMIE+5%. MBS A4, R A—D 4R 5.0 30,000 A
SEAFRR ya—y —3 GNE Al HPEIE+ 1. BEESIE +10%., MIBH A—D 35, FS A—D4 5 b [ [%Ed 1]+ 1(100%) 5.0 30,000 A
SATRNAYY ya—% -3 GNE [HPEE + 1. BASMIE+10%., MBS A—U . HESA—VFH A (40t (821 +1(100%) 5.0 30,000 A
Javg—yxany—yn—y  |oa—4 -8 |- [ — #—  [aNE A |BEAEMIE+10%, MBI A—UER. AR A—CHHE 5.0| 30,000[ A
LyRY vk on—y ya—4 -3 |- Z———— |GNE BB - BOEER+10%. TBE+2, kkFA—DEH 5.0| 30,000[ A
TA34hyn—4 ya—y —3 |BREEREEMZARSSAERRBXREREXAL GNE A [HPEIE + 2, IRUIEH+10%., TLRS A—D3H f:03)L7(0%), BT TX¥14 5.0 30,000 A
IvhkRE—YO—% ya—4 (—-4) |-B——@H—————————— Bk ————— E3 GNE ] [EH A—D R, BEAS A— DR, (R HPEE —3] 5.0| 35,0000 A
F—RZF2Hn—4 on—y —2 |HMREEREEMZARSSATRRARKEREXRRL GNE A (XA, BEEITE, KRTA—DRE, TURT A—DH] £ —30(100%) 5.0 45, 000| S
H—H%rR90—4 yn—y -4 B gHE-2 |E FE|FIUv 2B, BEABEMIE+10%, MBS A—D3H #:TE—R(20%), BITEY |6 5.0| 45000 s
Harjz—)L ya—% —2 |BREEREEMZARSSAERRBXRERERAS E A [ HEEA. BEERHIE+10%, MBS A—SHEF, TLRFA—DHE 5.0| 45,000 S
NFr—7 ya—4 -3 [-B—%&%-————————— Bk ————— E3 GNE ] [ BEE AL+ 10%. MRS A— £, ff:7O0—)L(100%), BITE¥)7 5.0| 50,000 S
2T IT)—-Xyn—4 ya—y —4 |-B——#-—————————— B-BRE————— £ GNE ]| BEEEMNIE+10%. BER-HRIER+10%, BES A—T4] fi1:/32)LY (20%) , BITE% )5 5.0/ 50,000| S
yRYT—ya—Y yn—y -4 (B BEMZ-W-——————————— gFHE-——  [GNE B | BEAEmBE+10%, BIE- RIEH+5%. AT A—CHiR BT T (25%)  BITES7 5.0| 50 000 s
A—8LL1y0—Y yn—y -4 [——@F——F-——————— AE-——————————— GNE ] [BEERIE+10%. BEL-MEAER+10%., ZUAS A—D 35 fi1: 5919 (20%), BETTX¥16 5.0/ 50,000| S
YR 8—o0—9 ya—y —4 BB ———RB——— I GNE o] (BRI +10%, FRE - BB +10%, K#HF A3 fE: 55 (20%) BITE% 16 5.0[ 50,000| S
A=—hZ—Ya—y yn—y —3 |BREEREEMZARSSAERRBXREREXAS GNE ]| - B - BEER 4 10%. BARENE+10%. $BY A—DFH 12Ty (25%)  BITES7 5.0/ 50,000 S
T—LTFUI)—R ya—4 (+2) |BREZFEEEMZ S0 SRERRBRREREERS GNE (B EELA—DEE, TURE AR, (R HPEE —2] 5.0| 50, 000| S
E—A—Xwvk yo—y —5 |BREEREEMZARSSAEERBXREREXAS GNE [ kAR - BE-BAS AT, VI MR I/ (5%), BITXF 4 5.0/ 60, 000| S
Jr—F43r—7 ya—4 —5 |BREZREEMZHARSSABREZRKEDIEERRL GNE A [{TEE+5. i@ RE fE:09h 72/ (50%) , BITES 5 5.0/ 65,000 S
SAAVRFLYO—Y ya—4 -5 [ —————— F-—— |GNE E |HPEIE + 3. RERHIES +10%, WA A—ULH, K% - AR -BE- AL A—CHH #:(ENIESHH]+1. HBAHP+1D6(100%) 5.0] 75000 s
XU AT FUGR ya—y —5 |BREEREEMZAERSSAERRBLREDERAL GNE o[ BHER. ShE+10%, BIE-FHEEH+10%, 25 A—UBRER A +2D, TURA A—U R, 4 A—UREMH 5.0| 75,000 S
A= yn—y —5 |BREEREEMZARSSAEERBLREREXAS GNE [ EEA, GRE+10%, F-RIUER+10%, 25 A—TUBER A +2D, TVRE A—DRH, # A—VREHE 5.0/ 75,000 S
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L 238 4

L2 THEE BT AC B A |[FEE |BEDE SP(RIAE) B8 |l vy
ARIvk)a—k AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B hT4/(0%), BIER 4.0 100| E
I DI )LIN—b ARV AIS 0 GNE 7] :79735(0%). BIFEI1 2.0 500 E
F—Ls847 AVRY I AE 0 GNE Gl fE5: /=R (0%) . BEIEH]I1 3.0 500 E
YORFIIFAT— ARV Ab 0 GNE a f:420(0%) . BIEHI1 6.0 500 E
E)R—IL ARV AUE 0 GNE a fi:7R—/%(0%) . BIEE 1 4.0 500 E
GALUS(T— AVRY AV o GNE ki BEDT4/(0%). BIE%K 2 6.0l 1,000 D
N—FEZYL AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i TV (0%), BIHE]2 6.0l 1.000] D
YA HE—L AVRY AU 0 |-———- B———————————— GNE El AV (0%), BIEH |2 4.0 1,000 D
HALr Iz L AVRY AU 0 |-—————————= B—————————————— GNE a AR (0%), BIEE)2 2.0 1,000 D
wH YAV RRIVT R AVRY A o [-—————————— B ———————————— GNE ki AR (0%), BIEE |2 4.0l 1,000 D
YE—US4F— AVRY AN o |-————-—- Bom—mm GNE El B TFARR)VEES (0%)  BIEE I 6.0l 2000 D
A AVRY I AVE 0 [-—————-———- B—— e ————— GNE gl B AUTAAR(0%) BIEEIS 2.0l 2000 D
LF1—RTTvIRIL AVRY LAV o [-—————————— B ———————————— GNE ki B NH=F(0%) . BIHEI3 3.0l 2000 D
VILTNG IR AVRYAUN o |-————-—- Bom—mm GNE El B ALSR(0%), BIER]3 6.0l 2000 D
INRILRS L AVRYILAUS o [-—————————- B ———————————— GNE Ll i eA—/3(0%)  BIEEI3 10.0[ 2,000 D
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SRLE—)L-R—2ay 0 |BEMEAEEMZERGSAEERBLKERELAL |GNE a] : 747 L (100%) 0. 5 500 D
YL—THALUR-KR—av 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f: 71 RE(100%) 0.5 600 D
=)=y F—5— 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A 8 FAF I/ TFREICHES A—23D8(100%) 0.5 800| D
ATLE—)LR—ay 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE A fE: F47 )L (100%) 0.5 1,000 C
TYRY—RAX 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f#: ThH=(100%) 0.5 1,500 C

0 |BEEEHEEMZGWESIATRRBLIKERELERAL |GNE | f#: 74(100%) 0. 5| 1,500 C
FaF7A—)L-R—Tar 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE | f5: EJLT4R(100%) 0.5 1,800 C
E—LII-R—2ar 0 |BREEXFAEEMZARYSAERRBRRERERAL |GNE Bl &: HT 474 Z(100%) 0.5 2,000 B
T—RYzAh—KL 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE A f#:045(100%) 0.5 2,500 B
YILwia-R—ay HR—ay 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRRBLKERIELRL |GNE | f#5: 77 1(100%) 0.5 2,500 B
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Yozl —rarv-R—ay 0 |BEMEFEEMZHRSSIEERBLRERERAL |GNE 7] #5: 774 Z(100%) 0. 5 3,000 B
RAXUARL 0 |BREEXFATEMZARSSAERRBXRERERAL |GNE a] ff5:7L=97(100%) 0.5 3,000 B
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FSURTA—A—2aVRSTk  |R—Yay 0 |BEGEEFEEMZHERSSIEERBLKERERRAL |GNE A 6 AARIRR (100%) 0.5 10,000 A
IVDINTAT— =3 0 |BEEEHREEMZ AW SIATRRBLRKERELAL |GNE 7] i FETTREA VB EIE (100%) 0.5 10,000 A
TATATAT— 0 |BREEZREEMZGHSSABREBLFEDELEL |GNE | B FET, IRACIRAEM DB (100%) 0.5 30,000 s
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TSAVRINYHE— Ry 5— 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] f8: 74 )LH(100%) 0.5 150 E
BIJREILY INYH— 0 |BEEEABEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE A f#:L1<—(100%) 0. 5 350 D
ISR Ny — 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE ]| f:/3F 21T R(100%) 0.5 500 D
LEF—YavS 48— IRy H— 0 |[BEEEREEMZGHSSABREBLKEDIELREL |GNE 7] f: 1Rz (100%) 0.5 600 D
SRTAVYINYE— I E— 0 |BEEEABEEMZARSSIAEERBLKERERAL |GNE A f: 7 )LT1(100%) 0.5 1,500 C
R INE— I8y — 0 |BREXFAEEMZAERSSAIERRBRRERERAL |GNE A /374 (100%) 0.5 1,500 C
H—RAEIEY Iy H— 0 |HEEEREEMZERSSAEERBRKERERRAL |GNE )l : %A= (100%) 0.5 1,500 C
Tav Ao E— N H— 0 |[BEEEHEEMZARSSIATERIXKERERRAL [GNE 7] f#: )L (100%) 0. 5 2,000, B
INZDa AR H— INH— 0 |BREXFATEMZARSSAERRBXRERERAL |GNE A f: EHH(100%) 0.5 2,000 B
AR—HH A Iy — 0 |BEEXBREEMZHERSSAERRBRREDIERAL |GNE Bl f&:5L=07(100%) 0.5 3,000| B
*ERe

X TREER AC [Eizx i |FER |BEHE SP () EE |f4E 09
Jx)—E—vX J—K 0 |BEEEHREEMZAHESIAERRBLKERELAL |GNE | {35 : HP[E 1D3(100%) 0.1 10 E
NER J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFEDELEL |GNE 7] {3 : HP[E#E 1D6 (100%) 0.5 30|
LERH— 7—F 0 EREEM 2RSS ERRBLRERIEERNE [GNE | {8 B +5%. THFEHE(100%) 0. 2| 50| E
O—)LILyR J—K 0 BEEMZEHY S A EREBLREREXRL |GNE | f§: BAHP+ 1D, 1HEH5E (100%) 0.5 150 D
NFFr—% J—F [¢] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] {55 : FREEE L +5%. 1HFEE (100%) 0.5 180[ D
e J—F 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A {8 BALIEH+5%. THEHE (100%) 0.3 200 D
TFuTINI T4 J—K 0 BEEMZEHL S A EREBLREREERL |GNE | {55 - BEAR - SR ELIEH +5%. THFFE(100%) 0.5 300 D
R—=)—H—=vYy J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] 5 : PRARIE 7 +5%. 1HFFEE (100%) 0.5 400 D
HRaV T FeOuk 7—F 0 |HEEEREBMZERSSAEERBXIKERERRL |GNE | BB A+ 1. THEHEE(100%) 0. 5| 400[ C
FRATAT 7—F 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXKERIEXAL |GNE A 5 TARARILE+5%, 1HIFHE(100%) 0.2 500 C
HENRFIUF J—F 0 |BREEXFAEEMZAERYSAERRBRREREXAL |GNE Bl f:AC—1, THF#E(100%) 0.5 500 C
SEvrFavT 7—F 0 |BEGEHEEEMZHEHSSIEERBLKERERRAL |GNE 7] {85 @ sh +5%. 1HF#E(100%) 0.5 600 C
Fx')—%ILk 7—F 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXRKERIEXAL |GNE a] 5 : BEHIE L+ 5%, THEHEE (100%) 0.5 700 C
NIBARY p—_yh J—F 0 |BREXAEEMZAERSSAERRBRRERERAL |GNE A 5 KA A—D L THEFRE(100%) 0.5 8oo| B
RybFazx 7J—F 0 |HEEEREBMZARSSAEERBXIKERERXRL |GNE | fHARH A . THF% (100%) 0. 5| 800 B
Vb FYUTA J—K 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRERBLRERIELRL |GNE | 5 BEY AR, 1HIFHE(100%) 0.5 800| B
EOLETSL 7—F 0 |BREZHREEMZGHESATREBLREDELEL |GNE Bl i B A—T . 1HEFHE(100%) 0. 5| 800 B
N—JI5F 7—F 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] . 25 A—CBUAR A + 1D, 1HEHE (100%) 0.5 900 B
FA—FZALZI)L 7—F 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A 5 REIE L +5%. 1HEFKE(100%) 0.5 900| B
FarZYIR 7—F 0 |BEEXFAEEMZARSSAERRBRRERERAL |GNE A 5 IS A—D L THEFRE(100%) 0.5 1,000 A
BHEFHE 7—F 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] 5 : TURS A4, 1HEEE (100%) 0.5 1,000 A
A2/ T7) =7 7—F 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE A 5 B RE 1 EESE. THEHE(100%) 0. 2 1,000[ A
ISAEFEZY Y —F I—F 0 |[BREEENEEMZGHSESAERRIXKERERAL [GNE ]| B BRERDIE+5%. 1HEEE(100%) 0.5 1,100 s
OV L—R J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] i SREREIEH+5%. THIEFHE(100%) 0.5 1,500 S
FARTFARTL—L 7—F 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {8 BEE B A Z 45 . 1HEHEE (100%) 0.5 1,500 S
YT YR LY HS—h 7—F 0 |BEEZBREEMZARYSAERRBXREREXAL |GNE A f£5:%5(5) FR. BWiERILEHE1D3(100%) 0.5 2,000 S
O—X~R%)L J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f#5: £MP[EE1D3(100%) 0.1 60| E
T—LTFUT7vIN 7—F 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {5 : £ MP[EI#E1D6(100%) 0.2 110 D
LyRIyal—L J—K 0 |BEEEHREEMZ AU SIATREBLRKEREXAL |GNE | f: HEMP[EI#E2D6 (100%) 0.2 250 C
RO J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f: H#MP[EI#E4D6 (100%) 0.1 1,000 A
EILbI—)L — 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {8 : HP[EIHE + 1. THEHEE (100%) 0.5 180 D
EVITA— 0 |BEEZFEEMZARSSIAEERBLKERERAL |GNE a f#: HEMP[EI#E2D6 (100%) 0.5 300 ¢
A—ILEDz A IR L 0 |HREEZHREEMZSHESATREBLRKEDELRL |GNE a f#: £MPEIE3D6(100%) 0.5 8oo| B
RO —JUry R7E v 0 |BEEZREEMZSGHESABREBLKEDELREL |GNE = i@ sh+5%. AC— 1. TH¥H#E(100%) 0.5 1,000 A
RTIFVTING 0 |BEGEBEEMZHERSSIEERBXRERERAL |GNE 7 f#: £EMPEE5D6(100%) 0.5 1,500 S
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T7AT—AYA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A f55:/\) R (100%) . BIEH# 11 0.3 250 E
AY—=TF-25a—)L AHa—)L 0 |BREEFEBRMZHNSBSAERRBRFERERHL [GNE 7] fE:hT1/(100%) . BEIEH# 11 0.3 250 E
RA-290—)L Aa—)L 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | 8T 4AZ(100%) , BIEHT 1 0.3 250 E
F5—A7A—)L ZH0—)L 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIEREHE [GNE | f#: /—1)Z(100%) . EI &1 0.3 250 E
H—HFRR-RH0—)L 28—l 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] fI: F1ILE(100%) , BI &2 0.3 500 E
R8—5-29A—)L 2ZHa—)L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A f#1: AR (100%) B EAff 12 0.3 500 E
JSR-AYA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAE [GNE a] ff:VE Y9 (100%) . B & 12 0.3 500 E
FUAYIRT -Z70—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE A ff: 7R (100%) . EMEfi 12 0.3 500 E
Ab=Y-2H0—L Aya—)L 0 |HREEREZMZSUSSABRBRARKERERAL |GNE ]| #5785 (100%) , BEIE{ffI12 0.3 500 E
EayI74I7-290—)L ZHA—)L 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A ff: 24R9LF (100%) . Bl &2 0.3 500 E
T7AT—HR—)L-2yA—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE A f#: 27\ (100%) . & 13 0.3 1,000[ D
IOYHYRYY—r-Ry0—)L 2ZHa—)L 0 |BEEEHEEMZ NG SAEREBLREREERAEL [GNE 7] f#:3)LY(100%) . BIE{ff 13 0.3 1,000 D
F—Fr—-290—)L ZHA—)L 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE A T 47 L (100%) . BEMEH#7I3 0.3 1,000[ D
SHALTATINRo0—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A f5: 277 (100%) . B &7 13 0.3 1,000 D
AARRRHO—)L 98— 0 |BRUESSEMZERSSALRRBLKERELAL [GNE )l .7 K—/3(100%) . B4 )3 0.3 1,000 D
JYry-29a—)L 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A ff:L1<T—(100%) . B #{ff)3 0. 3 1,000[ D
T7AT—LAY-29A—)L Z90—)L 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] #:5/\)(100%) . B &1 14 0.3 2,000| D
A= RV 20— Aya—)L 0 |MEEEREEMZAEUNSAEREBLRFKEREERE [GNE =] fi:4512(100%) . BIEf14 0.3 2,000] D
LEFAk- 20— 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZHNYSARRRBLRERERAE [GNE A R TTA(100%) , BIE{if 14 0.3 2,000 D
TSA R R-AP0—)L Z90—)L 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A fi5:03)L7(100%) . BEIEH714 0.3 2,000 D
So8—k-290—)L AHa—)L 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRKERERHL [GNE =] f#: 32V (100%) . BIEiff 14 0.3 2,000] D
F7—I—JL—h-R90—)L 2ZHA—)L 0 |HEEEHEEMZANYSARREBLRERERRAE [GNE 7] f#1:XR—2195(100%) . B &Efff 14 0.3 2,000 D
IVFrobIL—F-298—)L [RYO—)L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A ff: 5420 (100%) . BIEi 4 0.3 2,000 D
YoLyiar-R9a—)L 98—l 0 |BREEFEZRMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] f#:/X/5(100%) . BI & 14 0.3 2,000] D
TYRRR-RYA—)L 2ZHa—)L 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERRAE [GNE A f#: 224 R(100%) . BIEff14 0.3 2,000 D
YoE—9FvT-RoA—)L ZH0—)L 0 |BEEEFEEBMZHUSSTAERRBXRERERHE [GNE | f#:TEYR(100%) . EMEHiTI5 0.3 4,000 C
ATy - R90—)L Ay0—)L 0 |MEEEREBMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] ff: VLT 1(100%) . BI &1 15 0.3 4,000 C
P)I—h547-R90—)L 2ZHa—)L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAEL [GNE A fH: HILT1(100%) . BIE{ff 15 0.3 4,000 C
FA4—TI)—Z-RHA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A f#: 54 LR (100%) . Bl &7 16 0.3 6,000 B
Yo —RILk- 20— 28—l 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] #5:541)9(100%) . B &1 16 0.3 6,000 B
FATATA4—)L-RY0—)L 58— 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBREXRKERERNAL [GNE A f#: 5371 (100%) . BIE1f16 0.3 6,000 B
YIAr— 3y A7A—)L ZHA—)L 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | ff:TFH=(100%) . BT &7 16 0.3 6,000 B
A=yLatvk- 29— 20— 0 |BREEAHEZMZENVSIBRRIXKERERAL [GNE ]| f:TLHR(100%) ., Bl & 16 0.3 6,000 B
—a—4U7ISAR-Ro0—)L  [RHO—L 0 |BEEEREEMZAWYGSALFEEBRKERERRAL |GNE ]| TR (100%) . EMEiI7 0.3 8 000 A
LYY av-Ro0—)L ZHA—)L 0 |MEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A 7KL (100%) . B &7 17 0.3 8,000 A
OFEEES

& TREE R AC B #iE |FER |BEDER SP(RIAE) 8 |t Sy
TOvoF—TvY Jvy o [-B——————— -8 - —KK———%-2 |GNE )l 7 RNE18(100%) , B2 5.0 2500 E
Fr—L-Tvy vy 0 |-——f———FMz————-8E-————K———X-% |GNE A W AVER/(100%) ., BN 12 5.0 2,500 E
TATIav-ITvy vy 0 GNE Bl W TAT774v7BF(100%) . BMLEfTI2 5. 0 2,500 E
=AY Tvy Tvy 9] GNE ] #B:HLaBF(100%)  ENDETI2 5.0 2,500 E
7799 vy 0 |-————f-——————— B——#————3——#% |GNE A W24 RILT7ER(100%) . Bl ST I2 5.0 2,500 E
av72—23v-Jvy vy o [-B——————-— S -8B —%kK———%—-2 |GNE | W HoT4AREH(100%) . BIEEfTI3 5. 0] 4,000, D
R8\—=9-Tvy Tvy 0 |-B——————— RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE El f:EUFEB(100%) . BIEIHTI3 5.0 4,000, D
F—=X-Tvy vy o[- ——FR-————2——#% [GNE 7] W AT1ILT7ERF100%) . BIEFESHTI3 5. 0| 4,000/ D
E—R-Jvy vy 0 |-———- F-——————- E-R-——f———#H2 [GNE A W AINSRERF(100%) , ENLENR IS 5.0 4,000/ D
T7AT—LAT- Ty T 0 |-f——————— RS —8 - — -k ———H—-2 |GNE Bl F:5/\)NEF(100%) . BB 14 5.0 7,000[ C
LEF—Yar-Jvy Tvy o |-B——————— 55 — 8 —F——kEk———%—-2 |GNE 7] YT/ MEF(100%) , EIEEfTI4 5.0 7,000 C
RREZIL-TvY vy 0 |-—f———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W TAOINT1REF(100%) . El#fTI14 5.0 7,000 C
=TV TV Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE =] #:IAR—T1vHE](100%) . BN %iff14 5.0 7,000 C
ANARR-TVY Tvy 0 GNE 7] #:/\b X EF(100%) . ENLETTI4 5.0 7,000 C
TARNSY A - Tvy vy 0 GNE a] W ILTALERF(100%) ., BNLER 14 5.0 7,000 C
FARI1—IVE-TvH vy 0 |-f-——————— s — B — R ——kk———K—-2 |GNE Bl #: IS ILEEF(100%) . ZIEEHTIS 5.0[ 10,000, B
LAV -Tvy Ty o [-E——————— fEgns — 8 — R ——Kik———K—-2 |GNE A #:NZDAT—H1§ (100%) . BN il 15 5.0/ 10,000 B
IOVGY =Y TV vy o [-B——————-— S — 8B ——&E———X-2 |GNE A N2V B G (100%) , BIETIS 5.0 10,000 B

24 /30




HEWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.69.2
FHNFAEL TV vy o |-FE——————— 5 — 8 —F——&KE———X—-2 |GNE A VAL T 1B/ (100%) ., EIEfiTI5 5.0/ 10,000 B
HALVR-TvY vy 0 [-—fE———FBWz————FE————K———%—-2 |GNE ] H:RELTA/BR(100%) . BIEHT 15 5.0 10,000, B
TYalAT Ty Tvy ] —-%-2 [GNE ]| H: 71 E15(100%) . EA#T 15 5.0 10,000 B
YR Dr—-Tvy Tvy 0 [-—f———FEMz————FE————fFK———%—-2 |GNE Bl AT BE/(100%) . EEMT 15 5.0 10,000 B
INAT42T Ty vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE ] F:5=7+8F(100%) . B4 15 5.0/ 10,000, B
*oATL—Tvy Tvy 0 [-—f@———FBMz————FE————K———H—-2 |GNE Bl W NEILT4EE(100%) . B 15 5.0[ 10,000 B
INYT7—-TvY Tvy ] GNE 7] W:TRT7EHR(100%) . BIHEL1I5 5.0/ 10,000 B
S5—A (=D Tvy vy 0 GNE A 74985 EF(100%) . BIHE1MI5 5.0 10,000 B
PNIAS4T-TvY Tvy 0 GNE 7] W HLT1EF(100%) . EMHERHI5 5.0 10,000, B
YE—ik—LTvY Tvy 0 GNE 7] #0774/ FEJ(100%) . ENLEHIS 5.0/ 10,000 B
TA—J7 TV vy 0 GNE 7] W HNLT1BRH(100%) , BNLEN IS 5.0 10,000, B
IO RLTVY vy o [-B——————-— RS — 8 — R — — &k —— GNE A DL UEZ(100%) . BIEHT 16 5.0[ 15,000, B
F5—IvY Tvy 0 |-B——————— S — 8 — B — — KK —— GNE ] W:TE—)REHF(100%) ., EIEEfiTI6 5.0 15,000 B
F—R9xA9-Tv9 vy 0 |-F——————— Fhpns — 8 — - — &k —— GNE A HW:O0N5EE(100%) . EMEIHi 16 5.0 15 000 B
N=2 VT Tvy vy 0 |——f&— BEMz————-87E————K GNE Bl - EANER(100%)  ENEMTI6 5.0[ 15,000 B
IFYTIN-TvY Tvy 0 [-—f@———FBMZz————"E————K—— GNE 7] #:0JLAE(100%) , EM%H716 5.0 15,000 B
Lv-Ivy vy 0 |-———fF-——————— B——FR--———-& GNE A W AILEHERF(100%) , EMHLH 16 5.0 15 000 B
Y—EV-Tvy Tvy 0 GNE 7] W/ ZNT4EF(100%) , BMLEHTI6 5.0 15 000 B
L—TAb-TvY Tvy ] GNE 7] #:v0—)LEEF(100%) . BB 7 5.0[ 20 000 A
Yozrl—arv-Jvy vy 0 |-—f———FMz————88————fK—— GNE A YT RERF(100%) ., El#fiT)7 5.0 20, 000 A
Ty -Tvy Tvy 0 |[-—f———FWz————"E————K—— GNE &l X T47ILERF(100%) ., EEMTI7 5.0[ 20,000 A
TG Ty Tvy 0 GNE 7] UL ITEE(100%) , BIE#HEH 17 5.0 20, 000 A
FHRAVTR- Ty vy 0 GNE A W50 VER100%) ., BIEI7 5.0 50 000 s
T7AT—AM—LT Y vy 0 |-F-——————— RS — 8 — R — -k ———HXPL |GNE A W) IrEE(100%)  BIEEHT 17 5.0[ 50 000 s
FARRN—LsT VY Tvy 0 |-B——————— RS — 8 - — -k ———HEL |GNE El ALY OB (100%)  BIBEHTI7 5. 0] 50,000 S
FACZVGELRT Y Tvy o |-BE——————— 505 — 8 — - —&k———%X#H2 |GNE 7] #:SEYNER/(100%) . BB 17 5.0 50, 000 s
S—TATRAVA—LTvY vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE | B2\ E B (100%) . BEl#fTI7 5.0 50,000 S
JL—hE—R-Tvy Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE 7] #W:53T1EH/(100%) . B %717 5.0 50 000 s
YoHFaT-TvY Tvy 0 |-——f———FBMz————8HE————K———X-2 |GNE A #:XAILFEF(100%) ., BNEifI7 5.0 50, 000 S
Y=UaF L HALUR-TvY vy 0 |-—f-———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W SELT4/BF(100%) . BEI%T 17 5.0[ 50 000 s
TOVIIY ATy Tvy 0 [-———f-——————— B——lE————2——#%2 |GNE 7] AV EF(100%) , BIESH 17 5.0 50 000 s
TRYZIE-TvYy Tvy o [-——#H-——————— B——HE-——-———-2—— GNE 7] W:THh=07EF(100%) . BIEFES1HI7 5.0 50, 000 S
LA 959E-Tvy vy [ GNE A B:SNT107ER100%). BIHS1H17 5.0 50,000 s
TLAYRG) =T vy Tvy 0 GNE 7] I ILAR/AEF(100%) , B HR1H17 5.0 50 000 s
HAaTLA9-Tvy Ty 0 = GNE 7] 574 AEHR(100%)  BENLETI7 5.0 50, 000 s
A== Ty vy 0 [-————-— g E-fg—————- GNE A WAL T47 BB (100%), BILEHI7 5.0 50 000 s
YITRF4Fa—>av-Tvh vy 0 |————— E———— E-R———f——— GNE Bl WL I19858 15 (100%) . BMLEHTI7 5. 0| 50,000 S
S Lr—taviy—k-Tvs Ivy o B ———— GNE ]| HW: 74974 ZAB1§(100%) , BMLEHI7 5.0 50, 000[ s
V—E—T—-TyY vy 0 —— -8B —xK———X-% |GNE A b TBET ) 2R B (100%) . BT 17 5.0 75 000 s
FAOC—-TvH vy 0 [-—f———FBMz————AE————HK———H—-2 |GNE A B AT 20 B (100%) . EEHTI7 5.0 75,000 s
FINTE—TvY Tvy 0 GNE 7] TR ISR EF(100%) ., EMHERHI7 5.0 75 000 s
TAVI4— TV vy 0 GNE | W IOEHRILRIERF(100%) . BNOEMI7 5.0 75,000 S
TFAYRE—TvH vy o —— S —F-F-—&F-———-%-2 [GNE A |HPEH + 3. BEAEMIE+15%, SREBREET +15%. BEENELER B2 N\T BB (100%) , BIEEH 17 5.0[ 100, 000[ s
N—hFT by —T—LF H—F - RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE AI[HPEIE +5. B 1k +20%. £REREIEH +20% #:77VILER(100%) . BIBIHTI7 0.5 B EX
SHEES
ki THETE R TR AC [Eiz BmiE |FEH [FHHR SP (i) 8 | 2
Sa—kYRY - TS5AT— Tvy 0 |BEEEHREEMZGHSSIATRERBLKEDELRL |GNE a T4 181§ (100%) 5.0[ 15,000 C
Y—R-T5(7— Jv 0 |B——E--EMZERKE————B-K-2EHRL |GNE Bl 811818 (100%) 5.0| 15000/ cC
FIIRTFAT— Ty 0 |[B——-&-—-—BMZHEWKE—————— K—BHEEFA— |GNE a 8% 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
957 T34 — vy 0 |BEEEBEEMZARSSIAEERBXRERERAL |GNE a TR 181§ (100%) 5.0| 15,000 C
R—LT—L-T54T— Jvy 0 |BREEHEEMZGHSSAERRBLKEIELRAL [GNE =] TR IER(100%) 5.0| 15000 C
A0—AV7 - T543— Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T2 E15 (100%) 5.0| 15,000 C
AT T5Ae— vy 0 |BEEEFEEMZARGSIAEERBXRERERAL |GNE a #:MEEEIER(100%) 5.0| 15,000 C
Ry F547— Jvy 0 |BE-E--BMZEWEE———BERKEDERRL |GNE =] :13 181§ (100%) 5.0| 15000 C
T7AT—F—LX-T543—  [Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T k3 1EHF(100%) 5.0| 15,000 C
Ea—SYZXL-T5(2— Tvy 0 GNE a #4585 (100%) 5.0| 15,000 C
=R TS5 — Tvy 0 GNE a] #: M8 1% (100%) 5.0 15,000] C
FDay-I5(3— Tvy 0 GNE = #:TEY 47181 (100%) 5.0 15,000| C
V==L —-T5(I— Tvy 0 GNE a TR 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
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FAOY— TS5 — Ty 0 |-——f@———FMz———-FE————FK———K-2 |GNE a 6 Ti%A 154§ (100%) 5.0| 15,000 C
FINTE— T4 — Tvy [¢] B——-————3——#% |GNE a T EEHTIE R (100%) 5.0 15, 000| C
FAVIA—TF43— Tvy GNE Bl #: L EHT 1B (100%) 5.0 15,000 C
FE/OS—T5(7— Tvy 0 GNE a M B 1 E 15 (100%) 5.0 15,000| C
T AT —Y TS5 — Tvy 0 |-———————— W—————————————— GNE El TR 178 (100%) 5.0 15000 C
ERNFTS5T4—T543—  |[Tvo 0 |BREEZHREEMZGHESATREBLKEDELEL |GNE a F:TERS1EHF(100%) 5.0/ 15,000| C
OU—J5(3— Tvy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT 1B/ (100%) 5.0| 15000 C
AFIEY—T5(3— vy 0 |BEEEHREEMZ AW SIATRRBLRKERELAL |GNE | B THES1EF(100%) 5.0| 15,000| C
SHYG 5I4—-T 54— Jvy 0 |MEEEREEMZAERSSAEERBRKERERRL |GNE El B THEE B8 (100%) 5.0 15000 C
F—FAI7IY TR~ Ivy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT TE%1ER/(100%) 5.0| 15000 C
ANZRTFAVIRTFAI— Tvy 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE a T 18 (100%) 5.0| 15,000 C
AFAVTTLR— vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRE |GNE Bl B TES 1B/ (100%) 5.0| 15000 ¢
T7—I—T5(I— Ty 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] M5 1E§ (100%) 5.0[ 15,000| C
ROVT T2 — Tvy 0 |BEEEHREEMZGHESIATRRBLXERELRAL |GNE a T &7 1E 1§ (100%) 5.0/ 15,000/ C
FEF—Lav TS5~ I599 0 |HEEEZHREEMZGHESIATRRBLKERELAL |GNE Gl B THBH 1E 18 (100%) 5.0| 15,000| C
31—-Sv) TS5 Tvy o [-—————————— B ———————————— GNE ki T E% B (100%) 5.0 15000| C
F4TOTL— TS5 — Tvy o |[-——#——F—————— A——————————— GNE El 144321 B8 (100%) 5.0/ 15000 C
ATV IVR-TF(T— Tvy o [-——&——————— i I B———— |GNE a #8515 (100%) 5.0 15,000 C
RAZVY TS5~ Jv 0 |MREEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE Bl Kk 1B/ (100%) 5.0/ 15,000 C
DFAIYT TFA4T— Tvy 0 EREBMZHEUSSEEREBXRERERNAL [GNE a 7T &1L1E 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
ANDTALT T4~ Tvy 0 REEMZ ARG BSATRRBLKERIELEL |GNE a F:TRF%IEHF(100%) 5.0[ 15,000 C
LSy —TF A TS5 — Tvy 0 |-———&-——————— BE———————— B———— [GNE Bl TR % 1EHF(100%) 5.0[ 15,000/ C
AANER)—T543— Tvy o |[-———&——————— BE———————— B———— [GNE a 5 EBUIAE (100%) 5.0| 15,000 C
=22y T5(T— Tvy o [-——&—————— BE——————— BE——#— |GNE a T2 47 1E 1§ (100%) 5.0[ 15,000 C
IO(TF—Yav-F54<v— Jvy 0 |BREEHEEMZGUSSAERRIXKEDERRAL [GNE =] :TB5% 1B/ (100%) 5.0| 15000/ cC
N=FAYFURMNVTR-T54(TvH o EREEMZHUNSIERRBLRERIEERAL |GNE a #: TR 5 1E1§(100%) 5.0/ 15,000| C
LT AT — vy 0 EREEMZENY SAEREBLFERERAL [GNE 7] M58 151§(100%) 5.0| 15,000 C
YoLyar - J543— vy 0 |BEEXFEEMZHERSSAERRELREDERAL |GNE A #: MR 4315 1§(100%) 5.0/ 15,000| C
FAL TN T4~ vy 0 EREEMZ AU SAERRBRKERERRAL |GNE i 4385188 (100%) 5.0| 15000 C
AVBWN—ZU T TS5 —  [Tvh 0 HEEMZ UL S ARRRBLRER - KFAL [GNE 7] W TEAIEE 1B 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
*HTIvte
& THES AC B M |FEH |BEPER SP(RIEE) 28 |t Sv9
EorF—7 HAPxuk 0 |[BEEZEEEMZSRGSAETERBLKEDELRE |GNE | #: 785 (20%) . EMEHE 1 0. 5| 80| E
ILYR)yyavk 0 |[BEEEHEZMZANYSAERRBXRERERRAE [GNE | f: 1\ (5%)  BIEHS 1 2.0 1,000 E
Sy AR YR 0 |BREEAHEZMZENVSIBRRIXKERERAL [GNE ]| /=R (5%) . EIHHFEI 2.0 1,000 E
597507 0 |BEEEREEMZAWYGSALFEEBRKERERRAL |GNE ]| : 7Y (5%) .. BEMWF 12 1.0 2,000 D
XLA - RFvF— 0 |[BEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A 5:50)La(5%)  EN#HF 2 3.0 2,000 D
YAVFEYT T4 0 |BREEAHEZMZENVSABREZLKERERAL [GNE ]| B O4T095(5%) . EMEHE13 3.0 5000 D
H—F51b 0 |BEEEHEEMZHNYSARREBLREREERE [GNE ]| f: 07197 (5%) . BRI#BFI3 2.0 5,000 D
JARA—H— 0 |[HEEEHEZRMZANYSAERRBXRERERRAEL [GNE A 5 E—R(5%) . EIH#HF14 5.0 10,000 C
TH—RI4— LR TRL—F— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| ATV (5%) ., BIH#HE 14 10.0| 10,000 C
Ryb-F—-K—F7 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE 7] fE:h=9L7 (5%). BEIH#WF 14 5.0 10,000 C
0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A :/3/5(5%) . B 14 2.0 10,000 C
TE AV RYIR 0 |[MEEEREBMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A f5: AR (5%) . BEMHEWT 14 3.0 10,000 C
ZARSA+ 0 |[BREZHEEEMZHRGESAEERBLKEDEERAE |GNE ] fE:NZANA4T7—(5%) . BEMEWF 15 5.0[ 20,000 B
ILyraYavh— 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A : 71 (5%) . BT 15 10.0[ 20,000 B
RRSAH— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| N1 (5%)  BIH#HEI5 3.0 20,000 B
HwOY577008— 0 |BREEREEMZEWYSSARFEEBRFKERERRAL |GNE ]| B 749K5(5%) ., BI#HY 15 3.0[ 20,000 B
DA A 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE 7] #5:003(5%) . EI#HF16 15.0[ 35 000 A
AoETL—4—~)Lh 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE Bl PR FR(5%) ., EMEIRF 16 5.0 35 000 A
FHYRTT 0 |[BRESHEEEMZHEGESAEERZLKEDEERAL |GNE ] f: = (5%) . EM#HF16 20.0[ 35,0000 A
Ay —ILA 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 5 hhA (5%) . BIEFI6 5.0 35 000 A
VO R—TAVT A= 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A X TA7IL(5%) . BI#EZ17 5.0[ 45 000 s
TJOVTAT IT—H— 0 |[BRESHEEEMZHRGESAEEEZRKEDEERE |GNE ] fE:T7VIR(5%), BT 17 10. 0] 50,000 S
Y= FvTIL HAPzuk 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A f:FAILEDTAR(100%) . ETHWF17 4.0/ 15,000 S
L AN Z HAYzvk 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] 5 MESHSE S (100%) . BI#HE 7 4.0 FEA| EX
Ja—ooayk TO—J T AT L 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl F: TLYRYwoaYRIZZEAE (100%) 2.0 250 E
Ta—Yy RyYR Ta—I T AT L 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE A W Orv-A2 YRy Y RIZEAE(100%) 2.0 250
Jn—yo507 TA—I T AT 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE | HW: 5750 F12EIE(100%) 1. 0| 500 D
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TA—Y U REvF— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A XA - RF v —ITEE(100%) 3.0 500 D
IO—Y o RE—hH— TA—YUFAT A 0 |BEEEFEBMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE | oAV FRYT 75— LIZEL(100%) 3. 0| 1,250 D
Ta—9U3T 54k Ta—O T AT L 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE 7] Y —F 54 ZZAE(100%) 2.0 1,250 D
Jo—yo R L TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A e /A RA—H—IZZAE (100%) 5.0 2,500, C
TO—9 7T 4T — TA—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] F:TA—RTA— LR Dz L —E—IZE(E(100%) 10. 0| 2,500 C
Jo—y R—T4 TA—JUT AT L 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE 7] ARy b F— - R—TF1ZZ AL (100%) 5. 0] 2,500, C
Ja—Y 35— TA—I T AT L 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | T TvII5—IZEIE(100%) 2.0 2,500 C
TA—YUTEUR—IL TA—J T AT L 0 |[MEEEHEZRMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A BTEY ARy IRIZEIL(100%) 3.0 2,500 C
Ja—yotL—4— TA—IUF AT L 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] #: AhARZAMZZAE(100%) 5.0 5,000 B
Ja—yrILyra—K TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A #:TLYhOL3vh—IZE(E(100%) 10. 0| 5,000 B
TA—YUNKRSAH— TA—IUT AT L 0 |BEEEFEBMZHUSSTAERRBXRERRRHE [GNE 7] AR5/ H—[ZZEE (100%) 3.0 5,000 B
Jo—Y9 TR L TO—J T AT L 0 |HREZREBEMZSUSSALRRIRKERERAL |GNE ]| #:R04 5770055 —I12%4k (100%) 3.0 5000 B
TO—JoRUTFaTh Ta—I T AT L 0 |BREEHREZHMZEUSSAERBEXRKERERNAL [GNE 7] S rv I\ —I221E (100%) 15. 0| 8,750 A
TA—YU A2 )LE TA—IUFAT L 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A H:AVETL—5—~ LR ZZEAE(100%) 5.0 8,750 A
TA—9 NFa—LRVT TO—J T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE 7] F: R A YT FIZEAL (100%) 20. 0] 8,750 A
Ta—Y TSRE— Ta—O T AT L 0 |BEEEHEEMZ NG SAEREBLREREERAEL [GNE 7] /490 —TLAI1ZF{E(100%) 5.0 8,750 A
FAZA A= A=Y 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE a] Oz —T42 T A—UIZEAE(100%) 5.0 11,250 s
JOo—9 71—Y— T T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A WAV T47 I—Y —IEE(100%) 10.0| 12,500| S
Ta—TILFrRY FrRY 0 |BREEFEZMZEUSSAEREERKERERHAL [GNE 7] W — LS F v T ILIZEAE (100%) . 0 3,750 S
CATLRTL—Y CaATLRTL—Y 0 |BEEEHEEMZANGSARREBXRERERRAE [GNE A A=) —N\URTLA—FIZZE{E (100%) [¢] B EX
L ZanliiR 2

& THESH AC B #iE |FER |BEDER SP(RIAE) EE | Sy
R8T 51 R8G5 o [-———————————————= BERPF—————— GNE 7] f#: EVR5—B M (0%) . B BMafiTI1 0.5 100[ E
JI=ybRb—2 A=Y o] EHEEMZHUG SARREBLRKERERRE [GNE 7] i ELT4/(5%), BITX¥)2 0. 5 5,000 D
R)——XZb—> A= 0 EEMZ RS SARRRARRKERERXNL |GNE A fE:hT1/(5%) . BITEF 1 0.5 5,000 D
HIFUR—1 Ab—2 o] REBMZ U S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 270 (5%), BIT=F16/F8: IR1E (5%) 0.5 5,000, D
IND—Rb—> A=Y 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRL [GNE A #: (& 51]141(100%) 0.5/ 10,000 c
RAVFRR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] #: [&11£]+1(100%) 0.5 10,000 C
ISAITFARM—2 Ab— o] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 6 [#E]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
ERRM— A=Y o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A #: (%@ A1+1(100%) 0.5/ 10,000 c
ABYPAR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] 6 [EdE]+1(100%) 0.5 10,000 C
T5—=4Rb—> Ab—2 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] 6 [3=58]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
1—RRk— A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBREXRKERERNAL [GNE A #:F#—1(100%) 0.5/ 10,000 c
Ap—r-FO-T7 Ab—r 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | BURS A3 0.5/ 10,000 B
Ovy99) 251 Ab—v 0 |BREEFEBMZHNSEAERRBXRXERERHL [GNE | FE S A— DR 0.5 10,000 B
LEF—YavAb—r A=Y 0 |BREEHREZMZEUSSAERBRERRERERNAL [GNE AU RMER . F AT RESIE fE:UrIzAH(5%) BITEF14 0.5/ 10,000 B
Za—FATAM—V Ab—r 0 |HEEEHEEZRMZHNSSTAERRBXRERIRHLE [GNE | B BIERRE 1 EHEIE(100%) 0.5/ 10,000 B
T} A= A=Y 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] B BEERI{E£EE (100%) 0.5/ 10,000 B
HUTFHURGYREIL A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE 7] WAL IILADLAIL LR (100%) 0.5/ 10,000 B
NGV LF—TF A=Y 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE Gl 0.5| 25, 000[ A
THIUA—T A= 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.5 50,000 s
FEVAAR—Y A=Y (0) |BREEREZMZHUSSAERRBRXERERHAL [GNE A | SRERFIEH A 15%. BBEEB. (WL BEEE+10%] fii:%0—)L(75%) . BITE%17 /5 RiE (0%) 0.5 TH| EX
DAXE LANG A A= 0 |BEMEREENZANYSALFERIKKERERAL |GNE 7] W7 ATLOIRVIRERET S (100%) 0.5 FE[ EX
FURGYREIL TURIYREIL (0) |BREEHEBMZHUSSAERRBXREREREHAL [GNE | [ELAR :HPEHE —2] 0.5 B EX
FAURAN—2 PEIN 0 |BREEFEZMZEUSSAEREBREKERERHL [GNE | 0. 3| 50| E
TAUAR Dzl 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A 0. 3 100 D
A=FR P2 IN 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE | 0. 8| 200 D
H—Hwb Tl 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE | 0. 3| 250 D
(K PETN 0 |HBEEAHEEZSHZHNNSAERRBLRERIERHALE [GNE | 0. 3| 300[ C
k/8—X DZIN 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE Bl 0.3 400 C
"=l DTN 0 |MEEEREEMZAEUGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.3 500 C
A=) DZIN 0 |HBEEAHESHZHUHLSIERRBLRERIEEHE [GNE | 0. 3| 800 B
YI7AT PEIN 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE 7] 0.3 1,000 B
JLE— DEIN 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREERE [GNE =] 0.3 2,000 A
IAFLF DTN 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 0.3 3,000 A
FAYVEINR P2 VN 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE | 0. 8| 5,000 S
BEREIN DEIN 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl {55 BEFERLTH (100%) 0.3 1,000 B
=T vUIL DAIN 0 |BEEEHREZMZEUSSAERRERRERERNAL [E A #: B (100%) 0.3 15,0000 B
TERYIIL DN (0) |-——=—————————————————— B———— [E A|ACHAR. Jimsila. (L BilBE +15%) 0.3 FE[ EX
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LyRRb—2 axy— 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A WEIVFroTYRY—F Ab—LTYUH—IZZEE(100%) 0.5/ 10,000 B
FAARRR—2 CazTy— 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKEREERAEL [GNE a] WEIVFroTYRY—F, FARTL—FIZEL(100%) 0.5/ 10,000 B
IE5E aTl)— 0 |MEEEREEMZANGSAEREBKEREERE [GNE =] EIVFroTyRY—F, FREII2ZE{E (100%) 0.5| 30,000 A
L=V TR RR— Caz— 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A W BIVFroTYRY—F LA—5/h—FIZEE(100%) 0.5/ 50,000 S
JIRIN—R—2 axl— 0 |BEEEFEEBMZHUSSAERRBXRERIERHE [GNE | W BIVFroTIRY—F, JrR/8—Y—FIZ%{E(100%) 0.5| 50, 000] S
J)—oFAVESN Jaxl— 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE Bl W EIVFroTYRY—F S AV ESFY—FIZEIL(100%) 0.5 TH| EX
TSR A=Y azl)— 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | W EY4VRY—F A —RF91UFY—FIZE{E(100%) 0. 5 FH| EX
FUHE—ZXB—a(X Jaxl— 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIEREHE [GNE | " —FIZZE1E (100%) 0.5 B EX
FoN—RFZTY aTl)— 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] W E Y URY—F, F53090—(2%1E(100%) 0.5 TH| EX
FAVESNRTA $axl)— 0 |HEEAHEZEHZHNNSIERRBLRERIEEHALE [GNE El fE: D74 (10%) BT TEF)2 0. 5] 5,000 B
T—18—)L Sazy— 0 |BREsHEZMZAERYSABREALKERELASL [oNE | @R +5%, BAEYBHITE. RESA—UYR 0.5 10,000 B
EaYI47—23avIThA+ Jaxl— 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE A |- FRE - BEIR RELE R+ 10% fE:EILT4R(20%) , BITEH 5 0.5/ 10,000 B
IV ALD T $aTl)— —1 |[BRESREEMZEHSSABREBLKEDELREL |GNE A | RARIE L+ 10%., BEAEHE +10%. FEMBEEHIE fH: T T4R(20%), BEITE$7 0. 5] 30,000 A
EVIRA =)L azl— o |[-EE-ZE--—-—-———-— AEREBRFE———KFAL [GNE A]| &4 A—UREE AN +2D 0.5| 30,000[ A
LyRIAO7 Jazy— 0 |BREEAHEZMZENVSABREZLKERERAL [GNE | FREB TR, Ak -BESA—DRAR S +2D 0.5/ 30,000 A
DAIWEADRTAUI Saxl)— —2 |BREZREEMZHEHSSABREBLKEDELREL |GNE A7 RAO0—JE/A, HPEIE+ 1, [R4T1+10%, {THIfE+2, BE)+2 0.5 30,000 A
A=V RSRIAROY axy)— 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE A f: 7TA AL REBME(10%) 0.5 50,000 s
TR —FOyF Jazy)— —3 |MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE A |HPE# +5. BEAR - SR EL - IRAR - BB +20%. TLRFA—J 47 fH:TTA4R(10%)  BITHES 7 0.5/ 75,000 S
R—=THAVELR $azy— (—2) |BREERBEMZ RN SAEREBRKERELAL |GNE H|HPEE +2, BAEMIE+10%. SREERER +10%. (R AHRKE+15%] B EE— 1. [F8]-1(0%) 0.5| 100, 000| S
TL—R YRy GNE ] Y RA—Y—FIZZE{E(100%) 0.5 FB| EX
LyFoaRA—4— FaL—av GNE A | B3E - RARIEHL +10% 0. 5 [ Ex
HAVELAA—5— FaL—av GNE A2 REREER+5% 0.5 T8 EX
SR ALY FY HFY GNE A FARARIVE+5%, BT A—DEH, 0.5 FE| EX
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